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Prefaţă 
 
 
 

 
Începutul cercetării ştiinţifice din ţara noastră, în domeniul agricol, 

poate fi considerat anul 1913 când, prin Legea din 31 martie se înfiinţează 
Societatea Naţională de Agricultură din România. Legea a fost votată în Cameră 
în 21 martie, iar în Senat în 28 martie 1913 şi a fost publicată în Monitorul 
Oficial nr.291/31.03.1913. În ceea ce priveşte preocupările pentru protecţia 
plantelor, acestea au existat încă din secolul al XIX-lea şi începutul secolului al 
XX-lea, aşa cum rezultă din legislaţia vremii şi anume: Legea pentru Poliţia 
Rurală din 23 dec. 1868 care prevedea, printre altele, măsuri şi recompense 
pentru distrugerea animalelor şi insectelor “vătămătoare holdelor şi recoltelor” şi 
arderea crengilor şi frunzelor cu omizi; Legea şi regulamentul legii pentru 
combaterea filoxerei din 1891, modificată şi completată prin Decretul Regal 
nr.1309/1899; Legea din anul 1920 pentru deschiderea unui credit extraordinar 
pe seama Ministerului Agriculturii şi Domeniilor pentru combaterea insectelor 
apărute în pădurile de molid; Legea şi regulamentul de aplicare a legii pentru 
comerţul cu seminţe de plante de nutreţ din anul 1925, modificată prin Decretele 
Regale nr. 3161/1927 şi nr. 4074/1930; regulamente, ordine şi decizii 
ministeriale din perioada 1930-1940 privind controlul fitosanitar, exportul de 
fructe, importul cartofilor şi fasolei ş.a. 

România a început să aibă, în domeniul agriculturii, o organizare 
fitopatologică odată cu crearea în anul 1927, pe lângă Ministerul Agriculturii şi 
Domeniilor, a Institutului de Cercetări Agronomice al României – ICAR., cu 
sediul central în Bucureşti, B-dul Mărăşti nr.61. Legea de înfiinţare din 5 mai 
1927, promulgată cu Decretul nr.1205 şi publicată în Monitorul Oficial nr. 
97/05.05.1927 subliniază, la art.1, că instituţia s-a înfiinţat “pentru rezolvarea 
ştiinţifică a problemelor care interesează agricultura ţării”. Legea mai prevede 
înfiinţarea în diferite regiuni ale ţării a unor staţiuni agricole, pomicole, viticole, 
horticole, sericicole şi staţiuni speciale de ameliorarea plantelor. Institutul avea 
în subordine următoarele staţiuni regionale: Staţiunea de ameliorarea plantelor 
de la Cluj şi de la Câmpia Turzii, pentru Transilvania, Staţiunea de ameliorare a 
plantelor de la Iaşi şi Târgul Frumos, pentru Moldova, Bucovina şi Basarabia, 
Staţiunea Bărăganul de la Mărculeşti, pentru regiunea de stepă din Câmpia 
Dunării, Staţiunea Chimico-oenologică de la Bucureşti, Staţiunea de la Cenad 
pentru Banat, Staţiunea Fitopatologică a Basarabiei de la Chişinău, Staţiunea de 
la Valul lui Traian pentru Dobrogea. 

ICAR-ul şi staţiunile sale din subordine au servit, pe lângă munca 
intensă de cercetare, ca organe de îndrumare ale cultivatorilor din regiunile 
respective şi de aplicare a dispoziţiilor legilor speciale referitoare la controlul 
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seminţelor, protecţiei plantelor, controlul fungicidelor, insecticidelor ş.a. punând 
bazele cercetării ştiinţifice în ţară şi contribuind la perfecţionarea pregătirii 
profesionale a specialiştilor de care aveau nevoie atât Ministerul Agriculturii cât 
şi învăţământul agronomic superior. 

Prin Convenţia internaţională pentru protecţia plantelor cultivate, 
încheiată la Roma la 16 aprilie 1929, la care a aderat şi Statul Român împreună 
cu alte 23 de state, convenţie ratificată în Parlamentul României în 1932 şi 
publicată în Monitorul Oficial nr.88 din 13 aprilie 1933, România trebuia să 
posede o temeinică organizare fitopatologică în măsură să răspundă cerinţelor de 
ordin intern, cât şi a celor de ordin extern.  

Pentru soluţionarea acestor probleme, Serviciul de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice a iniţiat, la insistenţele prof. dr. 
Traian Săvulescu, înfiinţarea în anul 1933, la Ministerul Agriculturii şi 
Domeniilor, a Serviciul de Protecţia Plantelor pe lângă Secretariatul General al 
ministerului, sub conducerea prof. G. Arion. Crearea acestui serviciu a fost 
impusă de necesitatea de a avea o organizaţie centrală oficială care, prin măsuri 
administrative şi tehnice, să contribuie la îmbunătăţirea calităţii produselor 
agricole. Serviciul de Protecţia Plantelor va lucra în strânsă colaborare cu Secţia 
de Fitopatologie din Institutul de Cercetări Agronomice, condus de prof. dr. 
Traian Săvulescu. 

Rolul Serviciului era în primul rând acela de poliţie fitosanitară a 
tuturor culturilor, importului, exportului şi tranzitului de plante şi seminţe, de 
stabilire a normelor de combaterea duşmanilor animali şi vegetali ai plantelor 
cultivate, de a menţine relaţiile cu instituţiile de profil din străinătate şi de a 
veghea la aplicarea măsurilor de ordin legislativ în domeniul fitosanitar. 

Prin Legea pentru organizarea şi încurajarea agriculturii din martie 
1937, Serviciul de Protecţia Plantelor trece în subordonarea Direcţiei de 
Producţie Vegetală Agricolă. Acest lucru nu a fost benefic pentru că, aşa cum se 
menţionează într-un memoriu adresat ministrului Agriculturii din anul 1941, a 
fost neglijat sectorul horti-viticol de producţie şi drept urmare s-au impus 
reorganizări. În baza Legii nr. 699/iulie 1941, Direcţia Viticulturii şi 
Horticulturii, din cadrul aceluiaşi minister, a luat în sarcina sa protecţia plantelor 
horti-viticole, reuşind să organizeze 16 regiuni fitosanitare şi să specializeze 
personalul din subordine.  

Cum însă protecţia plantelor şi regiunile fitosanitare erau împărţite 
între două direcţii ale aceluiaşi minister şi ca urmare a memoriului adresat 
ministrului Agriculturii de conducerile Direcţiei de Producţie Vegetală Agricolă 
şi respectiv Direcţiei Viticulturii şi Horticulturii, memoriu însoţit şi de un proiect 
de lege pentru protecţia plantelor, iniţiat de prof. dr. Traian Săvulescu, se dă 
Decretul Regal nr. 1616/31 aug. 1944 prin care este promulgată Legea pentru 
Organizarea Protecţiei Plantelor în România, cu completarea şi modificarea art. 
64-80 şi 160-187 din Legea şi regulamentul legii pentru Organizarea şi 
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Încurajarea Agriculturii. Conform prevederilor acestei legi, pentru îmbunătăţirea 
calitativă şi sporirea cantitativă a producţiei agricole de orice fel “se instituie un 
regim de protecţia plantelor cultivate, care se va exercita de către  Ministerul 
Agriculturii şi Domeniilor prin Serviciul Tehnic de Protecţia Plantelor”, din 
subordinea Direcţiei Viticulturii şi Horticulturii (cap.I, art.1 din lege). Noul 
serviciu va fi condus de un director tehnic – inginer agronom şi va avea 
următoarele secţii : Secţia tehnică de poliţie fitosanitară, Secţia tehnică de 
combaterea inamicilor la plante, Secţia de studii, documentare şi îndrumări 
tehnice, Secţia tehnică a aparaturii şi insectofungicidelor şi Secţia 
administrativă. Serviciul urma să aibă în teritoriu regiuni fitosanitare (încadrate 
cu 2-5 judeţe), conduse de ingineri agronomi specializaţi, având în subordine 
personal tehnic, câte un specialist la judeţ şi ocol şi un agent fitosanitar la fiecare 
comună. 

În anul 1954 Institutul de Cercetări Agronomice al României - 
ICAR trece de la Ministerul Agriculturii la Academia Română, iar Serviciul 
Tehnic de Protecţia Plantelor devine Direcţie de Protecţie a Plantelor în cadrul 
Ministerului Agriculturii şi Silviculturii – în coordonarea Direcţiei Generale a 
Agriculturii, în ţară existând Laboratoare de Protecţia Plantelor la staţiunile 
experimentale agricole. 

 În temeiul prevederilor art.3 şi 4 din H.C.M. nr.1808/10 dec. 1960, 
Institutul de Cercetări Agronomice – ICAR îşi modifică din nou subordonarea, 
trecând de la Academia Română la Ministerul Agriculturii, începând cu 1 
ianuarie 1961. Totodată preia şi majoritatea problemelor ce interesează 
producţia şi protecţia plantelor, prin Secţia de Protecţia Plantelor (fosta direcţie 
din cadrul Direcţiei Generale a Agriculturii). La aceeaşi dată, Secţia de 
Fitopatologie a ICAR-ului se transferă de la Ministerul Agriculturii la Academia 
Română, în cadrul Institutului de Biologie „Traian Săvulescu”, sub numele de 
Secţia de Fitopatologie şi Microbiologie. Tematica de cercetare a noii secţii se 
va realiza în colaborare cu unităţile din Ministerul Agriculturii – ICAR şi Secţia 
de Protecţia Plantelor. 

În anul 1962 ICAR-ul se desfiinţează şi se înfiinţează Institutul 
Central de Cercetări Agricole- ICCA care va continua activitatea 
predecesorului. Secţia de Protecţia Plantelor va continua să-şi desfăşoare 
activitatea în cadrul ICCA până în anul 1967 când se desprinde şi formează 
Institutul de Cercetare pentru Protecţia Plantelor, cu sediul iniţial în B-dul 
Mărăşti nr.61 şi din 1969 în strada Ion Ionescu de la Brad nr.8, unde se află şi 
astăzi. 

 Prin Decretul Consiliului de Stat nr. 704 din 11 oct.1969 privind 
organizarea şi funcţionarea Ministerului Agriculturii şi Silviculturii, devenit 
Legea nr. 63/1969, Institutul Central de Cercetări Agricole-ICCA se desfiinţează 
şi se înfiinţează Academia de Ştiinţe Agricole şi Silvice. Institutul de Cercetare 
pentru Protecţia Plantelor trece în subordinea acesteia. 
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Fondul documentar al institutului este un fond deschis, însumează 
cca. 200 m.l., anii extremi 1892-2005 şi se păstrează la sediul din strada Ion 
Ionescu de la Brad nr. 8, sect. 1. Din această cantitate Arhivele Naţionale au 
preluat, în anul 2004, documentele permanente din perioada 1892-1972, cca. 16 
m.l., 380 u.a., create de Secţia de Fitopatologie din cadrul Şcolii Superioare de 
Agricultură şi ulterior a Institutului de Cercetări Agricole al României – ICAR 
(din 1928), de Secţia de Protecţia Plantelor din subordinea Institutului Central de 
Cercetări Agricole – ICCA (începând cu 1962) şi de Institutul de Cercetare 
pentru Protecţia Plantelor (din anul 1967). 

Pentru perioada 1892-1927 documentele constau în texte legislative 
publicate în Statele Unite, Anglia, Spania, Franţa, Italia, Argentina ş.a. privind 
protecţia plantelor, comerţul internaţional cu produse agricole, restricţii la 
importul anumitor tipuri de plante, Convenţia Internaţională pentru Protecţia 
Plantelor. Primele rapoarte asupra stării fitosanitare a culturilor agricole pe 
teritoriul României sunt consemnate începând cu anul 1923. Informaţii deosebite 
întâlnim în documentele create din anul 1927 de când s-a înfiinţat ICAR-ul. 
Acestea se referă la : rapoarte de activitate, legi, ordine şi decizii ale autorităţilor 
române cu privire la comerţul agricol şi la combaterea diferitelor afecţiuni ale 
plantelor, producţia de pesticide şi insecticide, raport cu situaţia fitosanitară a 
Basarabiei pe anul 1931, însemnări referitoare la condiţiile meteorologice şi 
efectele negative asupra producţiei agricole, participarea la conferinţe şi 
simpozioane interne şi internaţionale, lucrări ştiinţifice de profil, informări ale 
C.A.E.R.- Comisia Permanentă pentru Agricultură în legătură cu situaţia 
fitopatologică din ţările membre, legislaţie şi informări ale E.P.P.O. (Organizaţia 
Europeană şi Mediteraneană pentru Protecţia Plantelor). O importanţă deosebită 
o au şi hotărârile adoptate la Convenţia Internaţională pentru Protecţia Plantelor 
desfăşurată la Roma în anul 1929, aderarea ţării noastre la această Convenţie şi 
măsurile luate de autorităţile române în domeniu. De asemenea, rapoartele 
privind starea fitosanitară a culturilor agricole din România, obţinute în urma 
unor cercetări laborioase, sunt importante şi constituie principalul obiect de 
activitate al institutului menit să stabilească luarea celor mai optime măsuri în 
combaterea afecţiunii plantelor. 

Documentele, originale şi copii, sunt scrise în română, franceză, 
germană, engleză şi rusă, pentru o parte din ele existând şi traducerea. 

 
 
 
 
                                                                      Întocmit, 
                              
                                                    Referent de specialitate superior 
                                                                Chiriac Ana 
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Nr. 
de 

inv. 

Nr. 
vechi 
al u.a. 

 
Cuprinsul unităţii arhivistice 

 
Datele 
extreme 

 
Nr. 
file- 
 lor 

 
Observaţii 

 
1 

 
1 

Legislaţie  publicată în Statele Unite, Argentina, Anglia 
şi dominioanele engleze (Australia, Noua Guinee, 
Canada), privind restricţiile la importul anumitor  tipuri 
de plante. 

1892 
1933 

 Originale, 
copii 
Engleză, 
spaniolă 

2     3 Texte legislative, referitoare la protecţia plantelor, 
publicate în Noua Zeelandă, Ungaria, Turcia, Norvegia, 
Spania şi Siria. 

1908-
1943 

 Originale, 
copii; 
Engleză, 
maghiară, 
turcă, 
spaniolă, 
franceză, 
norvegian
ă, română 

3 1 Texte legislative publicate în Spania şi Statele Unite, 
referitoare la comerţul internaţional cu produse agricole. 

1908-
1935 

 Originale, 
copii ; 
Spaniolă, 
engleză, 
română 

4 1 Texte legislative publicate în Franţa, Italia, Danemarca, 
Estonia, Statele Unite, referitoare la comerţul 
internaţional cu produse agricole. 

1909-
1934 

 Franceză, 
germană, 
engleză, 
daneză, 
română 

5 8 Rapoarte asupra stării fito-sanitare a culturilor agricole 
pe teritoriul României în anii 1923-1929, 1930-1932, 
1933-1935, 1939-1940, 1940-1941, 1943, 1955-1957 etc. 

1923-
1957 

 Copii  

6 1  Legislaţie apărută în Suedia, Polonia, Peru, Palestina, 
Olanda, privind protecţia plantelor. 

1924-
1948 

 Originale, 
copii; 
Tipăritură; 
Engleză, 
suedeză, 
olandeză 

 

7 1 Texte legislative publicate în Cehoslovacia, Canada, 
Belgia şi Bulgaria referitoare la comerţul internaţional cu 
produse agricole (reglementări generale, interdicţii etc.). 

1926-
1934 

240 Originale, 
tipărituri; 
Sârbă, 
cehă, 
engleză, 
franceză, 
germană, 
bulgară, 
română 
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8 2 Texte legislative publicate în Anglia, Austria, Brazilia, 
Irlanda şi Australia referitoare la comerţul internaţional 
cu produse agricole (reglementări generale, interdicţii 
etc.). 

1926-
1933 

 Originale, 
copii, 
tipărituri; 
Engleză, 
spaniolă, 
germană, 
franceză, 
română 

9 2 Corespondenţa (adrese, telegrame) Secţiei de 
Fitopatologie a Şcolii Superioare de Agricultură 
Bucureşti, din partea diferitelor instituţii de cercetare din 
ţară şi din străinătate, privind probleme de fitopatologie. 

1927  Franceză  

10 1 Corespondenţă (adrese) între Şcoala Superioară de 
Agricultură Bucureşti şi Ministerul Agriculturii şi 
Domeniilor, privind probleme de fitopatologie 
(combaterea unor maladii apărute la viţa-de-vie, 
analizarea unor mostre de cereale etc.), precum şi 
chestiuni de natură financiar-administrativă 
(achiziţionarea unor aparate în vederea înfiinţării unei noi 
staţiuni de cercetare, participarea la diferite sesiuni 
ştiinţifice etc.). 

1928  Daneză, 
română 

11 2 Corespondenţă (adrese, telegrame) între Şcoala 
Superioară de Agricultură Bucureşti şi Ministerul 
Agriculturii şi Domeniilor privind probleme de 
fitopatologie (analizarea unui nou tip de insecticid, 
analiza diferitelor mostre de plante atacate şi prezentarea 
soluţiilor de combatere etc.). 
Regulamentul de organizare şi funcţionare a Staţiunii 
Bio-Entomologică Chişinău. 
Decizie ministerială privind interdicţia de import a 
cartofilor atinşi de „Râia Neagră”. 

1928   

12 1 Tabele însoţite de note explicative referitoare la „rugină” 
– o boală care afectează plantele agricole. 

1928-
1930 

 Originale  

13 2 Hotărârile adoptate în urma Convenţiei Internaţionale 
pentru Protecţia Plantelor, desfăşurată la Roma în anul 
1929; legi, decrete, ordine şi decizii ale autorităţilor 
române referitoare la combaterea diferitelor afecţiuni ale 
plantelor, la comerţul agricol internaţional şi la producţia 
de pesticide. 

1929-
1952 

 Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
engleză, 
română 

14 3 Raportul de activitate pe anii 1928-1929 al Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice; procese-verbale, adrese şi tabele, întocmite 
de o comisie numită de Ministerul Agriculturii şi 
Domeniilor, referitoare la temperaturile extrem de 
scăzute din iarna 1928-1929 şi efectele negative ale 
acestora asupra producţiei agricole. 

1929  Originale, 
copii; 
Franceză, 
română 
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15 4 Adrese şi cereri referitoare la activitatea desfăşurată de 
Secţia de Fitopatologie din cadrul institutului de 
Cercetări Agronomice (participarea reprezentanţilor săi 
la conferinţe, achiziţionarea a 20 de microscoape etc.). 

1929 274 Originale, 
copii; 
Franceză, 
engleză, 
germană, 
română 

16 2 Decizii, adrese, tabele, referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (fabricarea insecticidelor şi a fungicidelor, 
combaterea afecţiunilor plantelor, colaborări 
internaţionale etc.). 
Textul bilingv al „Convenţiei Internaţionale pentru 
Protecţia Plantelor”. 

1929-
1932 

 Originale, 
copii; 
Franceză, 
română 

17 1 Dare de seamă asupra activităţii Secţiei de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice pe anul 
1956. 
Dare de seamă asupra realizărilor sus-numitei Secţii pe 
anii 1929-1956. 
Observaţii referitoare la proiectul de H.C.M. privind 
protecţia plantelor şi pădurilor în R.P.R. etc. 

1929-
1956 

 Copii  

18 2 Adrese, regulamente, proiecte referitoare la activitatea 
desfăşurată de Secţia de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice (avizarea unor noi 
preparate menite a combate afecţiunile plantelor, 
participarea reprezentanţilor săi la conferinţe etc.). 

1930  Franceză, 
germană, 
română 

  1930  Franceză, 
germană, 
română 

19 3 Adrese referitoare la activitatea Secţiei de Fitopatologie  
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice (analiza 
mostrelor de plante afectate de diverse boli), proces-
verbal întocmit în urma examinării unui candidat la 
postul de asistent în cadrul sus-menţionatei Secţii etc. 

1930  Copii; 
Franceză, 
germană, 
română 

20 4 Adrese, telegrame, referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (colaborări internaţionale, studierea bolilor 
plantelor, achiziţionarea de rechizite etc.). 

1930  Originale, 
copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană, 
română 

21 1 Rapoarte privind situaţia fitosanitară a Basarabiei în anul 
1931. 

1931  Originale, 
copii 
Germană  

22 1 Programa analitică pentru disciplina „Botanică” destinată 
Şcolii de Agricultură. 
Listă a revistelor şi tratatelor aflate în biblioteca 
Laboratorului de Sistematică şi Fitopatologie. 
Raport de activitate al sus-menţionatei secţii pe anul 
1931 etc. 

1931  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
română 

23 4 Decizii, adrese, rapoarte, referitoare la activitatea Secţiei 1931  Originale, 
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de Fitopatologie din cadrul Institutului de cercetări 
Agronomice (participări la conferinţe, congrese, 
colaborări internaţionale, aspecte administrative etc.).  

copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană, 
română 

24 1 Însemnări referitoare la condiţiile meteorologice şi la 
starea culturilor agricole, pe mai mulţi ani. 

1932-
1958 

 Originale, 
copii 

25 3 Adrese, tabele, borderouri, referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, 
achiziţionarea de publicaţii internaţionale de profil, 
întocmirea de lucrări ştiinţifice etc.), precum şi la unele 
aspecte financiar-administrative (decontări, trimiteri 
poştale etc.). 

1932  Copii; 
Germană, 
română 

26 4 Decizii, adrese, telegrame referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea 
preparatelor chimice destinate agriculturii, participări la 
conferinţe, întocmirea de lucrări ştiinţifice etc.), precum 
şi la unele aspecte  financiar-administrative (decontări, 
sume bugetare alocate etc.). 
Instrucţiuni referitoare la practica studenţilor Academiei 
de Înalte Studii Agronomice etc. 

1932  Originale, 
copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană, 
română 

27 1 Adrese, tabele, instrucţiuni, referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, colaborare internaţională etc.). 
Rapoarte referitoare la starea culturilor în diferite zone 
ale ţării etc. 

1933  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
română 

28 2 Decizii, adeverinţe, referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, realizarea de analize etc.). 

1933  Copii;  
Franceză, 
germană, 
română 

29 3 Procese-verbale, adrese, telegrame, tabele, referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, colaborări internaţionale), precum 
şi la unele chestiuni financiar-administrative (cheltuieli 
privind unele tipărituri, abonamente C.F.R. pentru 
angajaţi etc.). 

1933  Originale, 
copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană, 
suedeză, 
română 

30 2 Adrese referitoare la activitatea Secţiei de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice 
(studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, realizarea 
de analize etc.). 

1934  Originale, 
copii 
Germană, 
română 

31 3 Decizii, procese-verbale, adrese, rezultate ale analizelor, 
referitoare la activitatea Secţiei de Fitopatologie din 

1934  Copii; 
Engleză, 
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cadrul Institutului de Cercetări Agronomice (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, colaborări 
internaţionale), precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative (achiziţionarea de rechizite, tipărirea de 
lucrări ştiinţifice etc.). 

franceză, 
germană, 
română 

32 4 Decizii, adrese, cărţi poştale referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, participarea la conferinţe, 
elaborarea de lucrări ştiinţifice etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar-administrative (achitarea diurnelor 
angajaţilor care se deplasează în alte localităţi în interes 
de serviciu etc.). 

1934  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
română 

33 4 Certificate de inspecţie fito-sanitară şi certificate de 
provenienţă din Germania, referitoare la mai multe 
transporturi de plante primite de către  Secţia de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice. Adrese, tabele referitoare la activitatea sus-
menţionatei Secţii  (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, eliberarea de certificate fito-sanitare, etc.) 
precum şi la unele chestiuni financiar- administrative 
(achitarea de facturi, achiziţionarea de publicaţii 
ştiinţifice,  etc. ) 

1934-
1935 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză, 
franceză, 
română 

34 1 Tabele, decizii, rapoarte, procese-verbale, referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor etc.). 
Proiect de „Lege pentru protecţia plantelor” etc. 

1935  Originale, 
copii; 
Germană, 
română 

35 2 Decizii, procese-verbale, adrese, buletine de analiză, 
referitoare la activitatea Secţiei de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, participări la congrese, 
colaborări internaţionale etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar-administrative (achitarea diurnei 
pentru deplasările externe ale angajaţilor, obţinerea de 
paşapoarte diplomatice etc.). 

1935  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
italiană, 
engleză, 
română 

36 3 Tabele, adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, realizarea de analize etc.), precum 
şi la unele chestiuni financiar-administrative 
(achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, verificarea 
obiectelor de inventar etc.). 

1935  Originale, 
copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană 

37 1 Tabele cuprinzând însemnări referitoare la evoluţia 
„ruginii” – o boală care afectează plantele agricole. 

1936-
1957 

  

38 2 Articole referitoare la combaterea bolilor care afectează 1936  Copii; 
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 6 

plantele agricole. 
Raport referitor la activitatea Secţiei de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice pe anul 1935 
etc. 

Franceză, 
română 

39 3 Adrese, tabele, referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, participarea la conferinţe etc.), precum şi la 
unele chestiuni financiar- administrative (achitarea 
facturilor, achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice etc.). 

1936  Copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană, 
română 

40 4 Decizii, adrese, tabele, referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar-administrative (achiziţionarea de 
publicaţii ştiinţifice, plata diurnelor etc.). 

1936  Originale, 
copii; 
Franceză, 
engleză, 
germană, 
română 

41 2 Decizii, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, 
colaborări internaţionale, eliberarea de certificate fito-
sanitare  etc.) precum şi la unele aspecte financiar-
administrative (achitarea facturilor, achiziţionarea de 
mobilier etc.) 
 

1936-
1937 

 Originale, 
copii; 
Engleză, 
italiană, 
germană, 
română  

42 1 Regulamentul „Serviciului de protecţia plantelor” din 
cadrul Ministerului Agriculturii şi Domeniilor. 
Articole referitoare la combaterea afecţiunilor plantelor, 
etc. 

1937  Copii; 
Engleză, 
română 

43 3 Adrese, telegrame, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor, 
realizarea de analize, etc.) 

1937  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
engleză, 
română 

44 4 Adrese, telegrame, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor, 
realizarea de analize, etc.) 

1937  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
engleză, 
română 

45 1 Darea de seamă asupra activităţii Staţiunii Fitopatologice 
din Chişinău pe anul 1937. 
Planificarea activităţilor  Secţiei de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice pe anul 
1938. 

1937-
1938 

 Copii, 
originale 
 

46 5  Decizii, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 1938  Originale, 
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Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor 
etc.) precum şi la unele aspecte financiar-administrative 
(achitarea facturilor, etc.) 

copii; 
Germană, 
engleză, 
franceză, 
română 
  

47 2 Adrese, telegrame, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor 
etc.), la unele aspecte financiar-administrative (achitarea 
facturilor  etc.) . 

1938-
1939 

 Originale, 
copii ; 
Engleză, 
germană, 
franceză, 
romană 

48 3 Adrese, telegrame, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor 
etc.) precum şi la unele aspecte financiar-administrative 
(achitarea facturilor, etc.) 

1938 
1939 

  Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză 
română 

49 4 Oferte(planuri, schite, devize)ale diferitelor firme străine 
in vederea construirii serelor-laborator din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice. 

1938  Originale, 
Copii ; 
Tiparituri, 
fotografii 
Germana, 
română 

50 5 Articole din publicatii straine privind protectia plantelor 1938  Tiparituri 
Germană, 
italiană, 
engleză 

51 1 Legislaţie românească în domeniul protecţiei plantelor. 1939-
1944 

 Originale, 
copii 

52 2 Tabele cuprinzând însemnări referitoare la evoluţia 
„ruginii”, o boală care afectează plantele agricole. 

1939  Originale, 
copii  

53 3 Adrese, rapoarte, tipărituri referitoare la desfăşurarea şi 
hotărârile adoptate la al XVIII-lea Congres Internaţional 
de Agricultură, desfăşurat în perioada 6-12 iunie la 
Dresda. 

1939  Copii 
Franceză, 
engleză, 
germană, 
italiană, 
română 

54 4 Decizii, adrese, telegrame,  referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative ( achiziţionarea de 
publicaţii ştiinţifice, planificarea cheltuielilor, etc.). 
 Proiectul de ”Lege a organizării învăţământului  

1939-
1940 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză, 
italiană, 
engleză, 
română 
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 8 

profesional agricol” etc. 
55 5 Adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 

Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, realizarea de analize, etc.) precum 
şi la unele chestiuni financiar- administrative 
(achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, etc.) 

1939-
1940 

 Copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană, 
română 
 

56 2 Adrese, cereri, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, realizarea de analize, etc.) precum 
şi la unele chestiuni financiar- administrative 
(achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, concedii de 
odihnă etc.) 

1940  Copii; 
Germană, 
franceză, 
engleză, 
română 

57 3 Adrese, delegaţii, tabele, ordine referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, realizarea de analize, 
etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, 
deplasări în teritoriu, verificări de inventar, etc.) 

1940-
1941 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză, 
italiană, 
franceză, 
română 

58 5 Adrese, delegaţii referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele chestiuni 
financiar-administrative (achiziţionarea de lucrări 
ştiinţifice etc ). 
 Raportul de activitate al sus-menţionatei secţii pe anul 
1940.  

1940-
1941 

 Copii; 
Germană, 
engleză, 
franceză, 
română 

59 1 Însemnări referitoare la starea fitosanitară a culturilor 
agricole de pe teritoriul României. 

1941-
1956 

 Original 
 

60 3 Adrese şi tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, întocmirea de lucrări ştiinţifice etc). 
 Referate de specialitate, raportul de activitate al sus-
menţionatei secţii pe lunile ianuarie şi februarie 1942  
etc. 

1941-
1942 

 Copii; 
Franceză, 
română 

61 4 Ordine, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 

1941-
1942 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză, 
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afecţiunilor plantelor, realizarea de analize, etc.) precum 
şi la unele chestiuni financiar-administrative (achitarea 
facturilor, situaţia militară a angajaţilor etc.). 

română 

62 1  Lucrare ştiinţifică de specialitate („Noţiuni generale 
asupra bolilor şi agenţilor patogeni care afectează 
plantele”). 

1942 229 Copii ; 
Franceză, 
română 

63 2 Adrese, referate, tabele referitoare la evoluţia „râiei 
negre”  - boală care afectează cartofii. 

1942-
1956 
 

 Originale, 
copii; 
Cehă, 
română 

64 4  Lucrare ştiinţifică de specialitate („Noţiuni generale 
asupra bolilor şi agenţilor patogeni care afectează 
plantele”). 

1942 219  

65 5 Decizii, adrese,   procese-verbale referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (achitarea facturilor, 
repararea maşinilor de scris  etc.). 

1942-
1943 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
italiană, 
română 

66 6 Adrese, tabele, referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative. 
 Proiectul de buget al Secţiei pe anii 1942-1943( 
achitarea facturilor  etc.). 

1942-
1943 

 Copii; 
Germană, 
română 
 

67 1 Adrese şi tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative (achitarea facturilor ).   

1943-
1944 

 Copii; 
Germană, 
franceză, 
română 

68 2 Adrese şi tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative (achitarea facturilor ).   

1943-
1944 

 Copii; 
Germană, 
franceză, 
română 

69 3 Decizii, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, întocmirea de lucrări ştiinţifice, 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 

1943-
1944 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză, 
română 
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administrative (achiziţionarea de lucrări ştiinţifice  etc). 
70 1 Decizii, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 

Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele chestiuni  
administrative (evacuarea Secţiei şi mutarea sa temporară 
în com. Băduleşti din jud. Dîmboviţa  etc.). 

1944-
1945 

  

71 2 Decizii, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, întocmirea de lucrări ştiinţifice, 
etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achitarea facturilor, asigurarea serviciului 
de permanenţă la instituţie, etc.). 

1944-
1945 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză, 
română 

72 3 Ordine,  adrese,  telegrame referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, participarea la 
conferinţe, etc.), precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achitarea facturilor, plata indemnizaţiilor 
etc). 

1945-
1946 

 Originale, 
copii; 
Franceză  
 

73 4 Adrese, procese verbale, delegaţii, tabele referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (construirea unei mici 
sere, achiziţionarea de instrumente pentru laborator, 
planificarea concediilor de odihnă, etc) 

1945-
1946 

 Copii; 
Poloneză, 
franceză, 
engleză, 
română 
 

74 1 Decizii, adrese, procese-verbale referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, participarea la 
conferinţe etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achitarea facturilor, achiziţionarea de 
publicaţii ştiinţifice  etc). 

1946-
1947 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză, 
engleză, 
română 

75 2 Decizii, adrese, procese-verbale referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (achitarea facturilor, 

1946-
1947 

 Copii; 
Franceză, 
română 
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achiziţionarea de produse de papetărie, etc.). Raportul de 
activitate al sus-menţionatei Secţii pe anul 1946 etc. 

76 1 Adrese referitoare la trecerea Secţiei de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice în 
subordinea Institutului de Biologie „Traian Săvulescu” al 
Academiei R.P.R. precum şi la neajunsurile ce au decurs 
din aceasta. 
 Lucrări ştiinţifice de profil („Combaterea bolilor, 
dăunătorilor şi buruienilor din culturile agricole” etc.), 
discursul ministrului Traian Săvulescu referitor la starea 
generală a agriculturii româneşti la sfîrşitul anilor 1940 
etc. 

1947-
1965 

 Originale, 
copii 
 

77 2 Adrese, tabele,  referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative (achitarea facturilor, 
planificarea concediilor de odihnă, etc.); 

1947-
1948 

 Copii; 
Franceză, 
engleză, 
română. 

78 3  Decizii, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea importurilor de produse agricole, 
avizarea produselor destinate combaterii afecţiunilor 
plantelor etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achitarea facturilor,  publicarea de lucrări 
ştiinţifice etc.) 

1947-
1948 

 Originale, 
copii; 
Engleză, 
germană, 
maghiară, 
română 

79 3 Raportul subcomisiei de fungicide şi insecticide. 
 Raportul asupra uleiurilor minerale experimentate pentru 
combaterea păduchelui de San-José. 
Raport asupra infecţiei de mană şi rezistenţei varietăţilor 
de struguri la aceasta.. 

1948  Originale, 
copii 

80 4 Decizii, adrese, ordine, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, participarea la conferinţe, etc.) 
precum şi la unele chestiuni financiar- administrative 
(achitarea facturilor, achiziţionarea de lucrări ştiinţifice, 
etc.). 

1948  Originale, 
copii; 
Engleză, 
germană, 
franceză, 
rusă, 
română 

81 5 Decizii, adrese, ordine, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, participarea la conferinţe etc.) 
precum şi la unele chestiuni financiar- administrative 

1948  Copii; 
Franceză, 
germană, 
engleză, 
română 

© Arhivele Naţionale ale României

Ar
hi

ve
le

 N
aţ

io
na

le
 a

le
 R

om
ân

ie
i



 12 

(achitarea facturilor, achiziţionarea de lucrări ştiinţifice, 
mobilier etc.). 

82 1 Lucrări ştiinţifice de specialitate întocmite de angajaţii 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice („Necroza viţei de vie” 
„Instrucţiuni pentru combaterea cidium-ului la viţa de 
vie” „Tratarea grâului de semănat pe cale uscată, cu 
prafuri” etc.). 

1949-
1958 

 Copii  

83 5 Adrese şi note referitoare la colaborarea dintre 
„Sovrompetrol” Ploieşti, Societatea Concordia şi Secţia 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice; „Raportul asupra deplasării la via 
experimentală Murfatlar”. 

1949  Originale, 
copii 
 

84 3 Lucrări ştiinţifice de specialitate („Notă asupra utilizării 
naftenatului de argint la combaterea mălurei grâului” 
etc). 
 Planul ştiinţific tematic pe anul 1950 al Institutului de 
Cercetări Agronomice al R.P.R. etc. 

1949-
1951 

228 Copii 
 

85 4 Însemnări referitoare la starea fitosanitară a culturilor 
agricole de pe teritoriul României. 

1949-
1957 

473 Copii  

86 5 Însemnări referitoare la condiţiile meteorologice 
(temperaturi, precipitaţii) de pe teritoriul României. 

1949-
1954 

 Original  

87 6 Adrese, tabele, referitoare la activitatea Dr.   Alice 
Săvulescu în cadrul Academiei R.P.R., a cărei membră 
corespondentă era (participarea la consfătuiri, şedinţe, 
etc). 

1949-
1959 

 Originale, 
copii; 
Engleză, 
rusă, 
franceză 
română 

88 7 Decizii, adrese, procese-verbale,   referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, colaborări 
internaţionale, etc.), precum şi la unele chestiuni 
financiar-administrative (achitarea facturilor, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, etc.). 

1949  Originale, 
copii; 
Engleză, 
germană, 
franceză, 
română 
 

89 8 Adrese, planificări, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, redactarea de lucrări de specialitate, etc.), 
precum şi la unele chestiuni financiar-administrative 
(achitarea facturilor, achiziţionarea de publicaţii 
ştiinţifice, achitarea diurnelor, etc.). 
 Tabel cu personalul sus-numitei Secţii, etc. 

1949  Copii 
 

90 1 Dare de seamă asupra activităţii Laboratorului de 
fitopatologie şi entomologie de la Staţiunea de 

1950  Copii 
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ameliorarea  plantelor şi controlul seminţelor din Cluj. 
 Tabel al lucrărilor cu caracter agricol traduse din limba 
rusă ce se găsesc la Biblioteca Institutului Româno-
Sovietc etc. 

91 4 Rezumatul rapoartelor prezentate la al VI-lea Congres al 
microbiologilor cehoslovaci, desfăşurat la Praga, între 
24-28 septembrie 1950. 
 Articolul „Congresul al XIX-lea al Partidului Comunist 
al Uniunii Sovietice şi sarcinile microbiologiei”. 

1950-
1952 

 Traduceri, 
copii 

92 5 Adrese, rapoarte, memorii referitoare la activitatea 
Institutului de Cercetări Agronomice din cadrul 
Academiei R.P.R.(efectuarea de experimente, întocmirea 
de studii de specialitate etc.). 
 Rapoarte de activitate lunare şi anuale ale sus-numitului 
Institut, etc. 

1950-
1952 

 Copii 

93 6 Adrese şi tabele referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize, etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (achitarea facturilor, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, repararea unor 
instalaţii defecte, etc.). 

1950  Copii, 
originale; 
Italiană, 
germană, 
franceză, 
rusă, 
română 
 

94 7 Delegaţii, adrese, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize, întocmirea de lucrări 
ştiinţifice, etc.), precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achitarea facturilor, achiziţionarea de 
publicaţii ştiinţifice,  etc.). 

1950  Copii; 
 

95 8 Adrese, tabele, telegrame, procese-verbale referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, colaborări 
internaţionale, etc.) precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative (achitarea facturilor, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice,  etc.); 

1950  Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză, 
engleză, 
rusă, 
română 
 

96 9 Adrese, delegaţii, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative (achitarea facturilor, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice,  etc.). 

1950  Copii; 
Franceză, 
rusă, 
română 

97 10 Adrese, delegaţii, tabele referitoare la activitatea Secţiei 1950  Copii; 
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de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, etc.) precum 
şi la unele chestiuni financiar- administrative (achitarea 
facturilor, achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, 
repararea unor instrumente defecte,  etc.) 

Franceză, 
germană, 
română 

98 1 Planul ştiinţific al Secţiei de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice, pe anul 1951. 
 Situaţie centralizată a realizărilor ştiinţifice principale 
ale sus-menţionatei Secţii  etc. 

1951  Copii 
 

99 6 Dări de seamă referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice, pe anii 1929-1956, 1960, 1962,. 
 Articole tehnico-ştiinţifice de specialitate („Folosirea 
îngrăşămintelor suplimentare la culturile de legume”, 
„Cercetări asupra metodelor de combatere a putregaiului 
la floarea soarelui” etc.). 

1951-
1962 

 Copii 
 

100 7 Hotărârile celei de-a IV-a Conferinţe Internaţionale 
pentru Carantină şi Protecţia Plantelor, desfăşurată între 
18-22 dec. 1951, la Budapesta. 
Articole tehnico-ştiinţifice de specialitate („Râia neagră a 
cartofului” ,  „Chestiunea păduchelui de San-José” etc). 

1951-
1952 

 Copii; 
Germană, 
română 

101 8 Adrese, referitoare la activitatea desfăşurată de prof. dr. 
Alice Săvulescu, în calitatea sa de şef al Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (participări la conferinţe, etc.),  precum şi la 
activitatea desfăşurată de Traian Săvulescu în calitatea sa  
de preşedinte de onoare al Academiei R.P.R.(colaborări 
internaţionale, etc). 

1951-
1962 

 Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
rusă, 
engleză, 
română 

102 9 Adrese, delegaţii, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize, etc.),  precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (achitarea facturilor, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, materiale, 
combustibil etc.). 

1951  Copii; 
 

103 10 Lucrări tehnico-ştiinţifice de specialitate („Instrucţiuni 
tehnice pentru cultura de înmulţire a soiurilor de cartof 
rezistente la râia neagră”, „Oprirea încolţirii cartofilor în 
timpul depozitării”,  „Rezultatele încercărilor asupra 
rezistenţei soiurilor de cartof la râia neagră” etc.). 

1951-
1960 

408 Copii 
 

104 11 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 

1951  Originale, 
copii 
Engleză, 
română 
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combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative (achitarea facturilor, achiziţionarea de 
publicaţii ştiinţifice, etc.). 

105 12 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, colaborări 
internaţionale etc.), precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative (achitarea facturilor, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, materiale, 
combustibil etc.). 

1951  Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză  

106 10 Adrese, delegaţii, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize, etc.),  precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (achitarea facturilor, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice, etc.). 

1951  Copii; 
Franceză, 
română 

107 1 Lucrări tehnico-ştiinţifice de specialitate („Referat asupra 
experienţelor cu flambarea bumbacului efectuate la 
I.C.A.” etc). 
 Planul de lucru pe anul 1952 al Secţiei de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice  etc. 

1952  Copii 

108 2 O lucrare tehnico-ştiinţifică de specialitate intitulată  
„Nutriţia minerală a porumbului”. 

1952  Copie 
 

109 4 Dări de seamă personale referitoare la activitatea 
desfăşurată în anul1952 de către angajaţii Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice; lucrări tehnico-ştiinţifice de specialitate 
(„Combaterea rapiţei” „Necroza viţei-de-vie” etc) 

1952  Copii  

110 5 Planul de lucru şi raport asupra activităţii desfăşurate în 
anul 1952 de Secţia de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice. 
 Procesul-verbal al sesiunii ştiinţifice desfăşurate la data 
de 2 feb.1952  etc. 
  

1952-
1953 

 Copii 
 

111 6 Planuri de lucru pe anii 1952, 1953 cu menţionarea 
temelor de studiu şi a persoanelor  răspunzătoare de 
executarea lor. 

1952-
1953 

 Copii 
 

112 7 Lucrări tehnico-ştiinţifice de specialitate („Problema 
tratării ovăzului cu formalină pentru combaterea 
tăciunelui”, „Problema putregaiului negru al verzei”, 
„Problema rapănului la meri” etc.). 

1952-
1953 

 Copii  

113 8 Însemnări referitoare la starea fitosanitară a culturilor 
agricole de pe teritoriul României pentru perioada 1935-
1952. 

1952  Copii 
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114 11 Lucrări tehnico-ştiinţifice de specialitate („Transformarea 
naturii vii, cea mai importantă problemă a biologiei 
sovietice- Omul sovietic transformă natura”, „Un nou 
parazit gloesporium polystigmicolum pe polystigma 
rubrum” etc.). 

1952-
1956 

 Traduceri, 
copii; 
Engleză, 
română 

115 12 Dări de seamă şi rapoarte referitoare la activitatea 
desfăşurată în anul1952 de către Colectivul Agronomic 
din cadrul Academiei R.P.R.. 
 Tabel cu personalul Secţiei de fitopatologie.   

1952-
1953 

 Copii  

116 13 Adrese, norme de uz intern, procese-verbale, tabele 
referitoare la activitatea Secţiei de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea produselor 
destinate combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de 
analize etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achitarea facturilor, achiziţionarea de 
publicaţii ştiinţifice etc.). 

1952  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
maghiară, 
română 
 

117 14 Adrese, hotărâri, procese-verbale, tabele referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, întocmirea de lucrări 
ştiinţifice de specialitate, etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (verificarea obiectelor 
aflate pe inventar, achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice  
etc.). 

1952  Originale, 
copii; 
Italiană, 
germană,  
română 

118 15 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, participarea conferinţe  
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (aprovizionarea cu materiale, 
achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice etc.). 
 Fişele personale (cuprinzând informaţii referitoare la 
studii, realizări etc.) ale angajaţilor sus-menţionatei 
Secţii. 

1952  Copii; 
Franceză, 
română 

119 16 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (evidenţa deplasărilor 
în teren, consumul de materii prime  etc.). 

1952  Copii 
 

120 5 Raport asupra activităţii desfăşurate în anul 1952 de 
Secţia de Fitopatologie din cadrul Institutului de 

1952  Copii  
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Cercetări Agronomice. 
121 6 Planul tematic dezvoltat al activităţilor ce urmau să fie 

desfăşurate în anul 1953 de Secţia de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice. 
Dare de seamă referitoare la îndeplinirea sus-
menţionatului plan. 

1952-
1953 

322 Copii  

122 9 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
întocmirea de lucrări ştiinţifice etc.). 

1952-
1953 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
română 
 

123 1 Adrese, note referitoare la schimbul de experienţă între 
cercetători români şi străini. Procese-verbale, referate, 
rezultate în urma vizitelor unor oameni de ştiinţă 
maghiari şi ruşi în România. 
Stenograma primirii delegaţiei oamenilor de ştiinţă 
români de către Prezidiul Academiei de Ştiinţe din 
U.R.S.S.. 
 Procese-verbale, dări de seamă, rezultate în urma 
vizitelor unor oameni de ştiinţă români la Sofia în anul 
1953. 

1953-
1959 

341 Traduceri, 
copii; 
Rusă, 
bulgară, 
română 

124 2 Lucrări şi articole tehnico-ştiinţifice de specialitate 
(„Căile de activizare a azotobacteriilor”, „Stimularea 
culturilor agricole”, „Pentru noi realizări în agricultură, 
pentru lichidarea rămânerii în urmă a ştiinţei 
agronomice” etc.). 

1953-
1956 

 Traduceri, 
copii; 

125 3 Dări de seamă personale referitoare la activitatea 
desfăşurată în anul1953 de către angajaţii Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice. Procesul-verbal al şedinţei de referate,   
Lucrări şi articole tehnico-ştiinţifice de specialitate din 
data de 06.02.1954. 

1953-
1954 

231 Copii 
 

126 4 Dări de seamă personale referitoare la activitatea 
desfăşurată în anul1953 de către angajaţii Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice. Procesul-verbal al şedinţei de referate,   
Lucrări şi articole tehnico-ştiinţifice de specialitate din 
data de 06.02.1954. 

1953-
1954 

231 Copii 
 

127 8 Dare de seamă referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice pe anii 1953 şi 1954. 
 „Referate de necesitate” cu privire la deplasări în teren 
ale angajaţilor sus-menţionatei secţii  etc. 

1953-
1954 

 Copii 
 

128 10 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 

1953  Copii; 
Germană, 
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Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
colaborări internaţionale, etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (evidenţa deplasărilor 
în teren, achitarea lucrărilor executate etc.). 

română 
 

129 11 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize  
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative(evidenţa deplasărilor în teren, achitarea 
lucrărilor executate, achiziţionarea de instrumente şi 
consumabile  etc). 

1953  Copii; 
Germană, 
franceză, 
română 

130 12 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
colaborări internaţionale etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative 
(achitarea lucrărilor executate, consumul de materii 
prime etc). 

1953  Copii; 
 

131 13 Adrese, procese-verbale, ordine referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative ( decontarea cheltuielilor prilejuite de 
deplasarea în teritoriu, consumul de materii prime, 
asigurarea necesarului de imprimate etc). 

1953  Originale, 
copii 
 

132 3 Planul tematic pe anul 1954 al Secţiei de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice. 
 Fişe de cercetare ştiinţifică detaliind temele cuprinse în 
sus-menţionatul plan etc. 

1953-
1954 

326 Copii  

133 1 Rapoarte de cercetare, dări de seamă, lucrări tehnico-
ştiinţifice de specialitate („Combaterea pirului gros pe 
terasamentul căilor ferate”,  „Combaterea buruienilor 
prin metode chimice” etc.). 

1954  Copii 

134 2 Dare de seamă asupra activităţii Secţiei de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice, pe anul 
1954. 
 Dări de seamă individuale ale angajaţilor sus-
menţionatei Secţii. 

1954 389 Copii  
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 Lucrări tehnico-ştiinţifice de specialitate („Combaterea 
putregaiului florii soarelui” „Combaterea bacteriozei şi a 
putrezirii seminţelor de bumbac” etc.). 

135 4 Dări de seamă asupra activităţii desfăşurate în anul 1954 
de Laboratoarele de Protecţia plantelor din cadrul 
Staţiunilor Experimentale Agricole de pe teritoriul ţării. 

1954  Copii  

136 7 Fişe de cercetare ştiinţifică detaliind temele cuprinse în 
Planul tematic pe anul 1954 al Secţiei de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice. 

1954  Copii  

137 9 Note şi rapoarte întocmite în vizitele efectuate în 
străinătate de angajaţii Secţiei de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice. 

1954  Originale, 
copii  

138 10 „Lucrări de aspirantură” cuprinzând planuri individuale 
de învăţământ, caracterizări, lucrări de 
disertaţie(„Bioxidul de carbon ca factor extern al vieţii 
plantelor” etc.), analize ale lucrărilor aspiranţilor 
(doctoranzi?) etc. 

1954 197 Copii  

139 11 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, întocmirea de lucrări ştiinţifice, 
efectuarea de analize etc.),  precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative (achiziţionarea de materii 
prime, planificarea concediilor de odihnă  etc). 

1954  Originale, 
copii 

140 12 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, colaborări internaţionale, 
efectuarea de analize  etc.), precum şi la unele chestiuni 
financiar-administrative (achiziţionarea de materii prime  
etc). 

1954  Originale, 
copii; 
Germană, 
română 

141 13 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, întocmirea de lucrări ştiinţifice, 
efectuarea de analize chimice,  colaborarea cu celelalte 
Secţii din cadrul Institutului etc.). 

1954  Copii  

142 14 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize chimice, 
colaborarea cu celelalte Secţii din cadrul Institutului, 
etc.), precum şi la unele chestiuni administrative 
(verificarea inventarului birourilor, verificarea aparaturii, 
etc.). 

1954  Copii  

143 15 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 1954  Copii  
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Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, participarea 
la conferinţe, etc.), precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achiziţionarea de unelte agricole etc). 

144 10 Dări de seamă asupra activităţii Secţiei de Fitopatologie 
din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice în 
anii1954, 1955, 1960. 

1954-
1960 

 Copii 
 

145 1 Situaţii rezumative referitoare la planul tematic al Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice, pe anul 1956. 
Dări de seamă cu privire la activitatea sus-menţionatei 
secţii în anul 1955  etc. 

1955  Copii 
 

146 2 Planul tematic al Secţiei de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice pe anul 1955. 
Dare de seamă cu privire la activitatea sus-menţionatei 
secţii în anul 1955. 
Dări de seamă individuale. 
Tabele cuprinzând însemnări referitoare la aspectul 
sorilor şi grupurilor de sori etc. 

1955-
1956 

499 Copii  

147 5 Dări de seamă asupra activităţii desfăşurate în anul 1955 
de Laboratoarele de Protecţia plantelor din cadrul 
Staţiunilor Experimentale Agricole de pe teritoriul ţării. 
Tabele cuprinzând însemnări referitoare la condiţiile 
atmosferice (temperatură, umiditate) . 

1955  Copii  

148 6 Dări de seamă asupra activităţii desfăşurate în anul 1955 
de Laboratoarele de Protecţia plantelor din cadrul 
Staţiunilor Experimentale Agricole de pe teritoriul ţării. 

1955 289 Copii  

149 7 Fişe tematice referitoare la modalităţile de îndeplinire a 
obiectivelor cuprinse în planul tematic al Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice pe anul 1955. 

1955  Copii  

150 9 Tabele cuprinzând însemnări referitoare la evoluţia 
„virozelor” cartofului, „virozelor” la tomate etc.. 
Dări de seamă referitoare la observaţiile realizate la 
Staţiunile Experimentale Agricole de pe teritoriul ţării, 
cu privire la diferitele afecţiuni ale plantelor. 
Lucrări şi articole tehnico-ştiinţifice de specialitate 
(„Cele mai importante viroze ce se întâlnesc în culturile 
de sfeclă, cartof şi tomate”, „Mozaicul mărului” etc. 
Tabele cuprinzând o enumerare a viruşilor care afectează 
plantele  etc. 

1955  Traduceri, 
copii 

151 13 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, întocmirea 

1955  Copii  
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de lucrări ştiinţifice  etc.),  precum şi la unele chestiuni 
financiar-administrative (aprovizionarea cu materiale 
diverse: tablă din cupru, furtunuri  etc). 

152 14 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (planificarea concediilor de odihnă, 
inventariere instrumentelor din sticlă etc.). 

1955  copii 

153 15 Planurile tematice ale Staţiunilor Experimentale Agricole 
de pe teritoriul ţării, pe anul 1955. 
Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, combaterii afecţiunilor plantelor, 
efectuarea de analize etc.). 

1955  Copii  

154 16 Adrese, procese-verbale, ordine referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize 
etc.),  precum şi la unele chestiuni administrative 
(inventarierea măsurilor şi a aparatelor de măsurat etc). 

1955  Originale, 
copii; 
Germană, 
bulgară,  
română 

155 17 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor  
etc.),  precum şi la unele chestiuni administrative 
(achiziţionarea de lucrări ştiinţifice de specialitate  etc). 

1955  Originale, 
copii;  
Germană, 
engleză, 
română 

156 18 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, întocmirea 
de lucrării ştiinţifice etc.),  precum şi la unele chestiuni 
administrative (aprovizionarea cu instrumente: lupe, 
spatule etc). 
Legea nr. privitoare la protecţia plantelor în R.P.R.  etc. 

1955  Originale, 
copii; 
Engleză, 
română 
 

157 12 Adrese, tabele, dări de seamă referitoare la activitatea şi 
rezultatele studiilor întreprinse de către Organizaţia 
Europeană pentru Protecţia Plantelor. 

1956- 
1962 

 Originale 
Engleză, 
franceză 

158 2 Planul tematic al Secţiei de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice pe anul 1956. 
Fişe de cercetare referitoare la temele cuprinse în sus-

1956  Originale, 
copii 
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menţionatul Plan etc. 
159 5 Dări de seamă asupra activităţii Secţiei de Fitopatologie 

din cadrul Institutului de Cercetări Agronomice, pe anul 
1956. 
Fişe de cercetare referitoare la temele cuprinse în planul 
ştiinţific etc. 

1956  Copii  

160 6 Lucrări şi articole tehnico-ştiinţifice de specialitate 
(„Măsuri pentru ţinerea sub control a viermelui mărului”, 
„Combaterea buruienilor pe cale chimică”, „Despre 
rezultatele măsurilor luate în R.P.R. împotriva omizii 
păroase”  etc.). 

1956-
1957 

 Copii; 
Engleză, 
rusă, 
germană, 
română 

161 7 Fişe tematice referitoare la modalităţile de îndeplinire a 
obiectivelor cuprinse în planul tematic al Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice pe anul 1956. 

1956  Copii  

162 
 

8 Adrese, adeverinţe, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize, întocmirea de lucrării 
ştiinţifice etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative (achiziţionarea de instrumente, întocmirea 
evidenţei deplasărilor în teren etc.). 

1956  Copii; 
Franceză, 
română  

163 9 Adrese, delegaţii, tabele referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize, participarea la sesiuni 
ştiinţifice etc.), precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative (achiziţionarea de substanţe chimice  etc.). 

1956  Copii; 
Germană, 
română  

164 10 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achitarea diurnelor, achiziţionarea de 
substanţe chimice etc.). 

1956  Copii; 
Engleză, 
germană, 
română 

165 11 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achiziţionarea de substanţe chimice şi 
instrumente etc.). 

1956  Originale, 
copii; 
Germană, 
română 
 

166 12 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 

1956  Originale, 
copii; 
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Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, participarea 
României la expoziţia internaţională care urma să aibă 
loc la Bruxelles în 1958, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar-administrative (inventarierea 
instrumentelor  etc.). 

Germană, 
franceză, 
română 

167 13 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor, 
participarea la sesiuni ştiinţifice etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative (inventarierea 
instrumentelor, achiziţionarea de publicaţii ştiinţifice 
etc.). 

1956  Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză, 
engleză, 
română 

168 1 Dări de seamă referitoare la activităţile ştiinţifice 
desfăşurate de trimisul Secţiei de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice în Germania 
Democrată (R.D.G.), la îndeplinirea de către sus-
menţionata Secţie a planului de cercetări. Adrese şi 
decizii cu privire la unele aspecte administrative 
(planificarea concediilor etc). Dare de seamă asupra 
activităţii sus-menţionatei Secţii în anul 1956 .   

1956-
1957 

 Copii  

169 2 Planul tematic al Secţiei de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice pe anul 1957. 
Fişe tematice referitoare la modalităţile de îndeplinire a 
obiectivelor cuprinse în sus-menţionatul Plan. 

1956 472 Copii  

170 5 Lucrare ştiinţifică de specialitate („Metode biologice 
pentru încercarea insecto-fungicidelor”). 

1956  Copii, 
tipărituri; 
Slovacă  

171 6 Lucrări tehnico-ştiinţifice de specialitate („Introducerea 
în producţie a soiurilor de cartof rezistente la râia neagră” 
„Răspândirea cancerului cartofului şi combaterea lui pe 
teritoriul R.S.S. Ucrainiene” etc). 

1957-
1964 

 Traduceri, 
copii 

172 7 Planul tematice şi dări de seamă referitoare la activitatea  
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice precum şi a Staţiunilor 
Experimentale Agricole de pe teritoriul ţării. 

1957 370 Copii  

173 8 Legislaţie privind protecţia plantelor din diferite ţări. 1957-
1964 

 Originale, 
copii; 
tipărituri , 
engleză , 
franceză , 
română 

174 9 Corespondenţă (adrese, procese verbale) între Institutul 1957  Originale, 
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de Cercetări Agronomice Bucureşti şi diferite staţiuni 
experimentale privind necesarul de materiale. 

copii 

175 10 Adrese, procese verbale, delegaţii, tabele referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative. 

1957  Originale, 
copii 

176 11 Corespondenţă  (adrese, telegrame)  între Institutul de 
Cercetări Agronomice Bucureşti şi staţiunile 
experimentale din ţară privind rezultatele unor analize şi 
luarea măsurilor de profilaxie şi combatere în cazul în 
care acestea se impun. 

1957  Originale, 
copii 

177 12 Corespondenţă (adrese, telegrame, procese verbale)  între 
Institutul de Cercetări Agronomice Bucureşti şi staţiunile 
experimentale din ţară privind  metodele de combatere a 
diverşilor paraziţi. 

1957  Originale, 
copii 

178 _ Adrese, telegrame referitoare la activitatea Secţiei de 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (colaborări internaţionale, studierea bolilor 
plantelor, achiziţionarea de rechizite etc ). 

1957  Originale, 
copii 

179 9 Dări de seamă asupra activităţii secţiei de fitopatologie 
între anii 1957-1960. 

1957-
1960 

234 Originale, 
copii 

180 1 Diferite rapoarte de cercetare,  precum şi raportul de 
activitate al delegaţiei României la Congresul 
Internaţional de protecţia plantelor( Hamburg septembrie 
1957 ). 

1958  Originale, 
copii 

181 2 Planul tematic pe anul 1958 al secţiei de fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice. 

1958 204 Originale, 
copii 

182 3 Dare de seamă asupra activitaţii Secţiei de Fitopatologie 
pe anul 1958. 
Dări de seamă asura activităţii staţiunilor experimentale 
din ţară pe anul 1958. 

1958 269 Originale, 
copii 

183 5 Starea fitosanitară a culturilor din ţară în anii 1958-
1959(material centralizat pe staţiuni, iar în cadrul 
acestora, pe culturi). 

1958-
1959 

342 Originale, 
copii 

184 7 Starea fitosanitară în România în anii 1958-1959 şi 1959-
1960. 

1958-
1960 

374 Originale, 
copii 

185 8 Planul tematic al laboratorului de Analize Biologice în 
anii 1958-1959 şi 1959-1960. 

1958-
1960 

 Originale, 
copii 

186 10 Rapoartele şi Comunicările Secţiei de Fitopatologie în 
vederea Congresului de Protecţia Plantelor - Moscova 
1958. 

1958  Originale, 
copii; 
Rusă, 
germană, 
franceză, 
română 
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187 12 Planul tematic pe anul 1958 al staţiunii experimentale 
Bistriţa. 

1958  Originale 

188 13 Corespondenţă între Academia R.P.R . şi Secţia de 
Microbiologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice privind necesarul de importuri pe anii1958 
şi 1959 şi alte probleme de ordin administrativ 
(îndatoririle delegaţilor ce participă la congrese peste 
hotare,regulamente privind angajarea şi promovarea 
cadrelor ştinţifice etc.). 

1958-
1959 

 Originale, 
copii 

189 14 Corespondenţă între Academia R.P.R., Ministerul 
Agriculturii şi Institutul de cercetări Agronomice privind 
amenajarea unei sere la Institutul Agronomic 
N.Bălcescu, avizarea unor produse pentru protecţia 
pădurilor  etc. 

1958  Originale, 
copii 

190 16 Corespondenţă (adrese, înştiinţări, procese verbale) între 
Secţia de Fitopatologie  al Institutului de Cercetări 
Agronomice şi diferite Universităţi din Europa 
(Universitatea Karl Marx, Universitatea din Berlin ) 
privind participarea la diferite sesiuni ştiinţifice, avizarea 
unor produse chimice pentru protecţia plantelor, 
Indicatorii Planului de Stat pe anul 1958, etc. 

1958  Originale, 
copii ; 
Germană, 
franceză 
română 

191 17 Corespondenţă (adrese, înştiinţări, procese verbale )  
între Secţia de Fitopatologie  a Institutului de Cercetări 
Agronomice şi diferite Staţiuni Experimentale Agricole, 
precum şi cu Ministerul Agriculturii şi Siviculturii 
privind rezultatul unor analize şi măsurile propuse pentru 
diminuarea pierderilor. 
Corespodenţă cu diferite instituţii similare din străinătate 
privind schimbul de materiale ştinţifice. 

1958  Originale, 
copii; 
Engleză, 
română 

192 18 Corespondenţă între Secţia de Fitopatologie  a 
Institutului de Cercetări Agronomice şi diferite Staţiuni 
Experimentale Agricole privind rezultatul unor analize şi 
măsurile propuse pentru diminuarea pierderilor(acolo 
unde este cazul). 
Corespodenţă cu diferite instituţii similare din străinătate 
privind schimbul de materiale ştinţifice şi participarea la 
diferite congrese. 
Propuneri de modificare a regulamentului de organizare 
şi funcţionare al Institutului de Cercetări Agronomice. 

1958  Originale, 
copii; 
Germană, 
franceză 

193 19 Corespondenţă intre Secţia de Fitopatologie  a 
Institutului de Cercetări Agronomice , Ministerul 
Agriculturii şi  diferite Staţiuni Experimentale Agricole, 
privind analiza unor noi tipuri de insecticide . 
 

1958  Originale, 
copii 

194 20 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 

1958  Originale, 
copii 
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Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor, 
participarea la sesiuni ştiinţifice  etc. ). 

195 5 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor destinate combaterii afecţiunilor plantelor, 
participarea la sesiuni ştiinţifice). 

1958-
1959 

 Originale, 
copii ; 
Engleză, 
germană 

196 6 Dări de seamă asupra activităţii staţiunilor experimentale 
din ţară pe anul 1959. 

1959  Originale, 
copii 

197 15 Corespondenţă (adrese, înştiinţări) între Secţia de 
Fitopatologie  a Institutului de Cercetări Agronomice şi 
diferite Staţiuni Experimentale Agricole privind planurile 
ştiinţifice pe anul 1959, precum şi cu diferite firme 
străine în vederea achiziţionării unor produse chimice. 

1959  Originale, 
copii ; 
Germană, 
română 

198 1 Rapoarte de cercetare, (traduceri din lb.  germană) 
privind protecţia plantelor în R.D.G. 

1959  Originale, 
copii 

199 2 Planurile de cercetare ştiinţifică pe anii 1959,1960,1961. 1959-
1961 

 Originale, 
copii 

200 3 Propunerile Secţiei de Fitopatologie în vederea 
constituirii Nomenclatorului Fitopatologic . 
Principiile Comitetului de Terminologie al Academiei 
de Ştiinţe a U.R.S.S.  asupra definiţiilor şi a termenilor 
Lucrări de cercetare (Probleme de carantină, Bazele şi 
metodica elaborării prognozelor în R.P.R. etc. ). 

1959 375 Originale, 
copii 

201 4 Dosar personal Dr. A. Săvulescu (corespondenţă cu 
cercetători din ţară şi din străinătate). 

1959-
1962 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză, 
rusă 

202 6 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative (achiziţionarea de substanţe chimice şi 
instrumente,  etc.) 

1959   Originale, 
copii 

203 7 Corespondenţă între Secţia de Fitopatologie  a 
Institutului de Cercetări Agronomice şi diferite Staţiuni 
Experimentale Agricole privind rezultatul unor analize şi 
măsurile propuse pentru diminuarea pierderilor(acolo 
unde este cazul). 

1959  Originale, 
copii 

204 8 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 1959  Originale, 
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Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative (achiziţionarea de    substanţe chimice şi 
instrumente  etc.) 

copii 

205 9 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.) precum şi la unele chestiuni financiar-administrative 
(achiziţionarea de substanţe chimice şi instrumente,  etc.) 
Proces verbal cuprinzând materialele propuse a fi casate. 

1959  Originale, 
copii 

206 10 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.) 
Corespondenţă cu partenerii externi. 

1959  Originale, 
Copii ; 
Rusă, 
franceză, 
germană, 
română 

207 1 Referat de activitate pe anul 1959. 
Rapoarte de  cercetare  privind diferitele boli ale 
plantelor şi măsuri de combatere a acestora,  efectul 
anumitor substanţe chimice asupra culturilor etc. 
 

1960  Originale, 
copii 

208 2 Prezentarea  Planului Tematic de cercetare  al  Secţiei de 
Fitopatologie pe anul 1960. 
Dare de seamă asupra activităţii  Secţiei de Fitopatologie 
pe anul 1960. 

1960 285 Originale 

209 3 Dări de seamă  asupra activităţii diferitelor staţiuni 
agricole pe anul 1960. 
Informări privind experienţele efectuate în diferite ţări 
(Ungaria, U.R.S.S.) în ceea ce priveşte combaterea 
chimică a bolilor şi dăunătorilor diferitelor tipuri de 
culturi. 
Lucrări de specialitate. 
Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize 
etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achiziţionarea de substanţe chimice şi 
instrumente  etc.). 

1960 374 Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană 
română 
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210 4 Starea fitosanitară a culturilor şi caracterizarea 
agrometeorologică în anii agricoli 1960-1963. 

1960-
1964 

213 Originale, 
copii 

211 5 Starea fitosanitară a culturilor şi caracterizarea 
agrometeorologică în anii agricoli 1960-1963. 

1960-
1963 

217 Originale, 
copii 

212 6 Legislaţie (legi şi ordonanţe ) privind protecţia plantelor 
din ţară şi din străinătate. 

1960-
1965 

170 Originale, 
copii; 
Engleză, 
germană, 
franceză , 
română; 
Tipărituri 

213 7 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.). 
 

1960  Originale, 
copii 

214 8 Adrese, procese-verbale, tabele referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
organizarea Conferinţei pentru protecţia plantelor ). 
Corespondenţă (adrese, referate )cu partenerii străini. 
 

1960  Originale, 
copii; 
Engleză, 
română 

215 9 Adrese, procese-verbale referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize etc.). 

1960  Originale, 
copii 

216 10 Adrese, procese-verbale referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
achiziţionarea de materiale şi echipamente etc.). 

1960  Originale, 
copii 

217 11 Adrese, procese-verbale referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (efectuarea de analize, inventarierea 
bunurilor ce aparţin Institutului de Cercetări Agricole, 
referate).  
Corespondenţă (adrese, referate) cu partenerii străini. 
Regulamentul nr.68/1960 privind organizarea şi 
funcţionarea punctelor de sprijin demonstrative în cadrul 
unităţilor  agricole de stat şi cooperatiste. 

1960  Originale, 
copii 
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218 12 Adrese, procese-verbale referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor  fitofarmaceutice, 
efectuarea de analize etc ). 

1960  Originale, 
copii 

219 13 Adrese, procese-verbale referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor  fitofarmaceutice, 
efectuarea de analize). 
Corespondenţă (adrese, referate )cu partenerii străini. 

1960  Originale, 
copii; 
Germană, 
română 

220 14 Corespondenţă (adrese, referate, procese verbale) privind 
probleme administrative (necesarul fondurilor pentru 
deplasări, pentru reparaţii aparataj, reglementări privind 
gestionarea mijloacelor fixe etc.). 

1960  Originale, 
copii 

221 10 Situaţia fitosanitară pe anii 1960-1961 şi 1961-1962 
(referate, lucrări de specialitate). 

1960-
1962 

 Originale, 
copii 

222 14 Corespondenţă (adrese, referate) cu diverse staţiuni 
experimentale şi instituţii privind mijloacele chimice de 
combatere a dăunătorilor şi a bolilor, rezultatele 
ştiinţifice obţinute  în 1960 de către acestea şi Centrala 
Institutului de Cercetări Horti-Viticole. 

1960-
1961 

144 Originale, 
copii 

223 1 Lucrări de specialitate şi rapoarte cercetare. 1961  Originale, 
copii 

224 2 Planul tematic de cercetări ştiinţifice pe anul 1961 al 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie. 

1961  Originale, 
copii 

225 3 Fişe de cercetare şi fişe de cercetător ale Secţiei 
Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul Institutului de 
Biologie „Traian Săvulescu”-1961. 
Dări de seamă asupra activităţii  Secţiei de Fitopatologie  
şi Microbiologie pe anul 1960. 

1961 284 Originale, 
copii 

226 4 Planul tematic de cercetări ştiinţifice a Secţiei de 
Fitopatologie şi Microbiologie pe anul 1961. 
Referate asupra unor lucrări ştiinţifice. 

1961  Originale, 
copii 

227 5 Fişele şi  planurile tematice de cercetare pe anul 1961 ale 
mai multor cercetători. 

1961  Originale 

228 6 Metode de analiză (referate) a reziduurilor de preparate 
fitofarmaceutice a Organizaţiei Europene şi 
Mediteraneene de Protecţie a Plantelor ( O.E.P.P. ). 

1961 208 Originale, 
copii 
Engleză, 
franceză, 
germană, 
română 

229 7 Lucrări analizate în cadrul şedinţei Comisiei Permanente 
de Colaborare Economică şi Tehnico-Ştiinţifică a 
C.A.E.R.-Bucureşti 1961. 

1961 221 Originale, 
copii 

230 8 Rapoarte de cercetare şi lucrări ştiinţifice. 1961 212 Originale, 
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copii 
fotografii 

231 9 H.C.M.-uri referitoare la organizarea carantinei 
fitosanitare, la combaterea bolilor şi dăunătorilor. 

1961 318 Originale, 
copii 

232 11 Corespondenţă (adrese, referate) cu alte unităţi privind 
starea fitosanitară din ţara noastră, situaţia dăunătorilor 
animali etc. 

1961 169 Originale, 
copii 

233 12 Adrese, procese-verbale referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor  fitofarmaceutice, 
efectuarea de analize etc). 

1961 197 Originale, 
copii 

234 13 Corespondenţă (adrese, referate) cu diverse staţiuni 
experimentale privind mijloacele chimice de combatere a 
dăunătorilor şi a bolilor, necesarul de aparatură, efectuare 
de analize etc. 

1961 248 Originale, 
copii 

235 15 Adrese, norme de uz intern, procese-verbale, tabele 
referitoare la activitatea Secţiei de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea produselor 
destinate combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de 
analize, etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative(delegaţii, deplasări în interes de serviciu 
etc ). 

1961  Originale, 
copii 

236 16 Adrese, norme de uz intern, procese-verbale, tabele 
referitoare la activitatea Secţiei de Fitopatologie din 
cadrul Institutului de Cercetări Agronomice (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea produselor 
destinate combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de 
analize etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (necesarul de materiale, participarea  la 
conferinţe externe etc.). 

1961  Originale, 
copii 

237 17 Adrese, procese verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, etc.),  
precum şi la unele chestiuni financiar- administrative 
(fişe de pontaj, necesarul de materiale, etc. ). 

1961  Originale, 
copii 

238 18 Adrese, procese verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie din cadrul Institutului de Cercetări 
Agronomice (studierea şi combaterea afecţiunilor 
plantelor, avizarea produselor destinate combaterii 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, etc.), precum 
şi la unele chestiuni financiar- administrative (fişe de 
pontaj, necesarul de materiale, deconturi etc.). 

1961  Originale, 
copii 
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239 19 Adrese, procese-verbale, norme interne, referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului 
de Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize 
etc.) precum şi la unele chestiuni financiar-administrative 
(achiziţionarea de echipamente şi materiale). 

1961  Originale, 
copii 

240 1 Statul de funcţiuni al Secţiei de Fitopatologie din cadrul 
Institutului de Cercetări Agronomice (I.C.A.R.) ce s-a 
transferat pe data de 1 ianuarie 1961 la Academia RPR, 
Institutul de Biologie, sub denumirea de „Secţia de 
Microbiologie şi Fitopatologie”. 
Tabel cu salariaţii Secţiei de Fitopatologie din I.C.A.R. la 
data de 1 ianuarie 1961. 
Protocolul încheiat la data de 10 decembrie 1960, între 
Academia R.P.R. şi Ministerul Agriculturii în legătură cu 
activitatea Institutului „Tr. Săvulescu”. 
Fondul valutar pe anul 1961 al secţiei de Fitopatologie şi 
Microbiologie. 
Documente privind istoricul I.C.A.R.-ului. 

1961- 
1964 

309 Originale, 
copii 

241 1 Dare de seamă privind activitatea  Secţiei de 
Fitopatologie şi Microbiologie a Institutului de Biologie 
„Tr. Săvulescu „ pe trimestrul III al anului 1962,  
rapoarte de cercetare etc . 

1962  Originale, 
copii 

242 2 Dări de seamă privind activitatea  Secţiei de 
Fitopatologie şi Microbiologie a Institutului de Biologie 
„Tr. Săvulescu” pe anul 1961.  Rapoarte de cercetare. 

1962  Originale, 
copii 

  

243 3 Adrese, procese-verbale,   referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.) precum şi la unele chestiuni financiar-administrative 
(achiziţionarea de echipamente şi materiale, titlul 
lucrărilor ce se vor publica în anul 1963 de către 
Academia R.P.R., tabele de prezenţă etc.). 

1962  Originale, 
copii 

  

244 4 Fişe tematice de cercetare . 1962 143 Originale   
245 5 Adrese, procese-verbale,   referitoare la activitatea 

Secţiei de Fitopatologie din cadrul Institutului de 
Cercetări Agronomice (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, avizarea produselor destinate 
combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
etc.) precum şi la unele chestiuni financiar-administrative 
(achiziţionarea de echipamente şi materiale, caracterizări 
ale personalului propus pentru premieri etc.). 

1962 189 Originale, 
copii 

  

246 6 Plan de cercetare pe anul 1962 a secţiei de Protecţia 1962 142 Originale,   
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Plantelor. 
Fişe tematice ale staţiunilor experimentale din ţară. 

copii 

247 7 Influenţa preparatului „SOLANEX”  asupra încolţirii 
cartofilor pe timpul păstrării în silozuri. 

1962-
1963 

 Originale, 
copii;  
fotografii 

  

248 8 Planul tematic de cercetări ştiinţifice pe anii 1962  şi 
1963 al  Secţiei de  Fitopatologie şi Microbiologie a 
Institutului de Biologie „ Tr. Săvulescu”. 

1962  Originale, 
copii  

  

249 9 Metode de lucru ale O.E.P.P. (Organizaţia Europeană 
pentru Protecţia Plantelor). 
Lucrări de cercetare. 

1962-
1965 

218 Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană 

  

250 10 Rapoarte de cercetare prezentate în cadrul Comisiei 
permanente a C.A.E.R. pentru coordonarea cercetărilor 
ştiinţifice şi tehnice. 

1962-
1965 

401 Originale, 
copii; 
rusă 

  

251 11 Corespondenţă cu instituţii similare din ţară şi din 
străinătate privind schimbul de material biologic şi 
documentaţie tehnică, trimiteri la specializare, 
achiziţionarea de materiale etc. 

1962 331 Originale, 
copii 
 

  

252 12 Adrese, procese-verbale, referitoare la studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, observaţii asupra 
diferitelor preparate fitofarmaceutice. 

1962 157 Originale, 
copii 
 

  

253 13 Adrese, procese-verbale,   referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul 
Institutului de Biologie „Traian Săvulescu” (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea produselor 
destinate combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de 
analize etc.), precum şi la unele chestiuni financiar-
administrative 
(achiziţionarea de echipamente şi materiale, planificarea 
concediilor de odihnă etc ). 

1962-
1963 

 Originale, 
copii; 
germană 

  

254 14 Adrese, procese-verbale,   referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul 
Institutului de Biologie „Traian Săvulescu” (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea produselor 
destinate combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de 
analize etc.) precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative 
(achiziţionarea de echipamente şi materiale ). 

1962  Originale, 
copii 

  

255 15 Corespondenţă cu instituţii similare din străinătate 
privind schimbul sau achiziţionarea de lucrări de 
specialitate. 

1962  Originale, 
copii; 
Franceză, 
germană, 
română 

  

256 1 Dare de seamă pe trimestrul I al anului 1963. 
Rapoarte de cercetare . 

1963  Originale, 
copii; 
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Engleză, 
română 

257 2 Corespondenţa confidenţială a Dr.Alice Săvulescu 
membru corespondent al Academiei R.P.R. 

1963-
1964 

 Originale
   

  

258 3 Dosar personal  Dr.Alice Săvulescu cuprinzând liste cu 
lucrări ştiinţifice, regulile UNESCO privind publicaţiile 
ştiinţifice, corespondenţă cu parteneri din ţară şi din 
străinătate. 

1963-
1965 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză 
română 

259 4 Corespondenţă (adrese, referate) A.Săvulescu cu 
parteneri din ţară şi din străinătate, privind lucrări de 
specialitate şi participarea la congrese şi conferinţe 
internaţionale. 

1963-
1966 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză 
franceză, 
română 

260 5 Corespondenţă (adrese, referate)   internă şi externă 
privind achiziţionarea de material  ştiinţific, lucrări de  
specialitate etc . 

1963- 
1968 
 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză, 
franceză, 
română 

261 6 Teme de cercetare  ale diferitelor staţiuni experimentale 
din ţară pe anul 1963. 

1963 157 Originale, 
copii 

262 7 Rezultatele tratamentelor cu Solanex  a cartofilor din 
Depozitul Bucureştii Noi. 

1963 
1964 

 Originale, 
copii 

263 8 Planurile de cercetare ştiinţifică pe anii 1963-1965. 1963- 
1965 

 Originale, 
copii 

264 9 Fişe de cercetare . 1963- 
1964 

 Originale, 
copii 

265 10 Dări de seamă ale Secţiei de Fitopatologie şi 
Microbiologie din cadrul  I.C.C.A. asupra desfăşurării 
planurilor tematice pe anii 1963-1965. 

1963- 
1965 

 Originale, 
copii 

266 11 Adrese, procese-verbale,   referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul  
I.C.C.A. (studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, 
avizarea produselor destinate combaterii afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative ( achiziţionarea de 
echipamente şi materiale ). 

1963 
 

220 Originale, 
copii 

267 12 Adrese , procese-verbale ,   referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul  
I.C.C.A. (studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, 
avizarea produselor destinate combaterii afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize, etc.) precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative( achiziţionarea de 
echipamente şi materiale ). 

1963 262 Originale, 
copii 
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268 13 Adrese, procese-verbale, devize  referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul 
Institutului  Central de Cercetări Agricole (organizarea 
Consfătuirii Comitetului de Coordonare a Cercetărilor 
Ştiinţifice din agricultura ţărilor socialiste, studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea produselor 
destinate combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de 
analize etc.),  precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative (achiziţionarea de echipamente şi 
materiale ). 

1963 256 Originale, 
copii 

269 14 Adrese, procese-verbale, devize  referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul 
Institutului  Central de Cercetări  Agricole (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, avizarea produselor 
destinate combaterii afecţiunilor plantelor, efectuarea de 
analize etc.), precum şi la unele chestiuni financiar- 
administrative( achiziţionarea de echipamente şi 
materiale ). 

1963 353 Originale, 
copii 

270 15 Adrese, procese-verbale,   referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul  
I.C.C.A. (studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, 
avizarea produselor destinate combaterii afecţiunilor 
plantelor, efectuarea de analize etc.), precum şi la unele 
chestiuni financiar- administrative( achiziţionarea de 
echipamente şi materiale ). 

1963 209 Originale, 
copii 

271 16 Adrese, procese-verbale,   referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul  
I.C.C.A. (studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, 
efectuarea de analize etc.),  precum şi la unele chestiuni 
financiar- administrative  (achiziţionarea de echipamente 
şi materiale ). 

1963 144 Originale, 
copii 

272 17 Adrese, procese-verbale, devize, referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie din cadrul  
I.C.C.A. (studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, 
efectuarea de analize etc.), precum  şi la unele chestiuni 
financiar- administrative ( achiziţionarea de echipamente 
şi materiale ). 

1963  Originale, 
copii 

273 18 Legislaţie (legi şi ordonanţe) privind protecţia plantelor 
din diferite ţări europene, buletine informative emise de 
Organizaţia Europeană şi Mediteraneană pentru protecţia 
plantelor . 

1963- 
1966 

 Originale, 
copii; 
Engleză, 
franceză   

274 19 Planul de modificări şi rectificări al etajului 1 al 
Institutului de Biologie „Traian Săvulescu” , unde 
funcţionează Secţia de Fitopatologie şi Microbiologie. 

1963  Originale 

275 20 Corespondenţa (adrese, referate) Secţiei  de Fitopatologie 
şi Microbiologie din cadrul Institutului de Biologie „Tr. 

1963  Originale, 
copii; 
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Săvulescu” cu unităţi din ţară şi din străinătate privind 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
achiziţionarea de materiale etc. 

Engleză, 
română 

276 21 Corespondenţa Secţiei  de Fitopatologie şi Microbiologie 
din cadrul Institutului de Biologie „Tr. Săvulescu” cu 
unităţi din ţară şi din străinătate (adrese, referate) privind 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
achiziţionarea de materiale, participarea la diferite 
congrese. Modificările survenite în Planul Tematic 
pentru anul 1964 . 

1963  Originale, 
copii; 
Engleză, 
română 

277 22 Adrese, procese-verbale, devize, referate, privind  
studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea 
de analize, premierea personalului. 
Fişe de prezenţă. 

1963  Originale, 
copii 

278 12 Proiectele planurilor tematice pe anul 1964 ale staţiunilor 
experimentale din ţară. 

1963  Originale, 
copii 

279 13 Proiectele planurilor tematice pe anul 1964 ale staţiunilor 
experimentale din ţară . 
Buletinul Oficial al R.S.R.  nr. 178/1967. 
Borderou privind corespondenţa în ţară şi în străinătate . 

1963-
1972 

148 Originale, 
copii; 
Tipăritură 

280 3 Dosar personal Dr. A. Săvulescu  cuprinzând 
corespondenţă cu parteneri străini şi lucrări de 
specialitate . 

1963- 
1965 
 
 

 Originale, 
copii; 
Germană, 
engleză, 
rusă, 
franceză, 
română 

281 2 Rapoarte de cercetare. 
Dare de seamă asupra activităţii Secţiei de  
Microbiologie şi Fitopatologie pe primele două trimestre 
ale anului 1964. 

1964  Originale, 
copii 

282 3 Referate de sfârşit de an privind temele de cercetare pe 
anul 1964. 

1964  Originale, 
copii; 
Fotografii 
Engleză 

283 4 Dare de seamă asupra activităţii Secţiei de  
Microbiologie şi Fitopatologie pe anul 1964. 

1964  Originale, 
copii 

284 5 Planul tematic de cercetare  al Secţiei de  Microbiologie 
şi Fitopatologie pe anul 1964. 

1964 291 Originale, 
copii 

285 6 Dare de seamă asupra activităţii de cercetare pe anul 
1964. 

1964  Originale 

286 7 Structura organizatorică a Institutului de biologie „Traian 
Săvulescu”. 
Regulamentul de organizare şi funcţionare a   Institutului 
de biologie „Traian Săvulescu”. 
Materiale documentare şi ştiinţifice. 

1964- 
1966 
 
 

 Originale, 
copii; 
Engleză 
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287 8 Colaborare în cadrul  Comisiei permanente a C.A.E.R. 

pentru coordonarea cercetărilor ştiinţifice şi tehnice, Kiev 
1964 - prezentarea temelor de cercetare atribuite 
României (lucrări ştiinţifice). 

1964 330 Originale, 
copii; 
Rusă, 
germană 

288 9 Lucrări de specialitate prezentate în cadrul Comisiei 
Permanente a C.A.E.R. pentru coordonarea cercetărilor 
ştiinţifice şi tehnice - Moscova 1964. 

1964 388 Originale, 
copii; 
Rusă, 
germană,  
cehă 

289 10 Lucrări de cercetare („Metabolismul fosforului”). 1964  Originale, 
copii; 
Engleză, 
rusă 
germană, 
română 

290 11 Lucrări elaborate în 1964 conform fişelor de cercetare şi 
darea de seamă profesională a Secţiei de  Microbiologie 
şi Fitopatologie. 

1964  Originale, 
copii 

291 14 Adrese, procese-verbale,   devize, referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie 
(studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea 
de analize, corespondenţă cu parteneri interni şi externi ). 

1964 379 Originale, 
copii; 
germană 

292 15 Adrese, procese-verbale,  devize, referitoare la activitatea 
Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
corespondenţă cu parteneri interni şi externi ). 

1964 260 Originale, 
copii; 
germană 

293 16 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
participarea la sesiuni ştiinţifice, lucrări de cercetare etc. 
). 

1964 304 Originale, 
copii 

294 17 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
avizarea preparatelor fitofarmaceutice etc. ). 

1964 238 Originale, 
copii 

295 18 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
avizarea preparatelor fitofarmaceutice, achiziţionarea de 
materiale etc.). 

1964 149 Originale, 
copii 

296 19 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
avizarea preparatelor fitofarmaceutice, achiziţionarea de 
materiale etc.). 

1964 217 Originale, 
copii 
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297 20 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
avizarea preparatelor fitofarmaceutice, achiziţionarea de 
materiale, corespondenţă cu furnizori interni şi externi ). 

1964 67 Originale, 
copii 

298 21 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
avizarea preparatelor fitofarmaceutice, achiziţionarea de 
materiale, corespondenţă cu furnizori interni şi externi ). 

1964 195 Originale, 
copii 

299 22 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize ). 
Informare cu privire la răspândirea şi combaterea în 
U.R.S.S. a dăunătorilor, bolilor şi buruienilor de 
carantină. 

1964 105 Originale, 
copii 

300 23 Informări ale C.A.E.R. (Comisia Permanentă Pentru 
Agricultură) privind situaţia fitopatologică din ţările 
membre. 
Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize ). 
 
 

1964 279 Originale, 
copii 

301 24 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize ). 
Proiect de standard (Ambalaje metalice). 
Regulament pentru angajarea cercetătorilor ştiinţifici . 
Corespondenţă cu parteneri externi. 

1964  Originale, 
copii; 
rusă 

302 25 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize ). 
Corespondenţă cu parteneri externi. 

1964  Originale, 
copii; 
rusă 

303 12 Legislaţie privind protecţia plantelor din ţările membre 
ale E.P.P.O. (Organizaţia Europeană şi Mediteraneană 
pentru protecţia plantelor ). 

1964-
1967 

 Originale, 
copii; 
Tipărituri 
Engleză, 
franceză 

304 16 Adrese, procese-verbale, protocoale, devize, referitoare 
la activitatea Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie 
(studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea 
de analize, schimburi de experienţă cu specialişti din 
străinătate etc). 

1964-
1966 

 Originale, 
copii 

305 3 Dosar personal Acad. A. Săvulescu  cuprinzând 
corespondenţă cu parteneri din ţară şi din străinătate. 

1964-
1966 

 Originale 
Engleză, 
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germană, 
franceză 

306 1 Rapoarte de cercetare . 
Dare de seamă pe trimestrul III/1965. 

1965  Originale, 
copii 

307 2 Fişe pentru teme de cercetare 
Lucrări executate în perioada iulie 1965-iunie 1966. 

1965-
1966 

 Originale, 
copii 

308 4 Teme de cercetare pe anul 1965 ale diferitelor staţiuni 
experimentale din ţară. 

1965 178 Originale, 
copii 

309 5 Lucrări de specialitate cerute de CERES . 1965 211 Originale, 
copii; 
rusă 

310 6 Contracte de cercetare încheiate între Institutul de 
cercetări pentru protecţia plantelor şi diferite unităţi din 
ţară. 
Lucrări tematice de cercetare  ale Institutului de cercetări 
pentru protecţia plantelor. 

1965-
1969 

246 Originale, 
copii 

311 8 Planul tematic pe anul 1965 (comunicări, rezultate, 
lucrări de specialitate ). 

1965 382 Originale, 
copii; 
engleză 

312 9 Fişe de cercetare pe anul 1965. 1965 10 Originale 
313 10 Dare de seamă asupra activităţii pe anul 1965. 1965  Originale 
314 11 Decizii privind repartizarea absolvenţilor de facultate, 

transferări în interes de serviciu, alte mişcări de personal. 
1965-
1968 

 Originale 

315 13 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize 
etc. ). 
Corespondenţă (adrese, referate) cu parteneri din ţară şi 
din străinătate. 

1965  Originale, 
copii; 
engleză 

316 14 Referate de cercetare, de participare la simpozioane 
internaţionale. 
Dare de seamă pe anul 1964. 

1965  Originale 

317 _ Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize 
etc. ). 
Corespondenţă (adrese, referate) cu parteneri din ţară şi 
din străinătate. 

1965  Originale, 
copii; 
Engleză, 
germană 
tipăritură 

318 17 Adrese, procese-verbale,  referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (studierea şi 
combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, 
avizarea produselor fitofarmaceutice etc.). 

1965-
1966 

124 Originale, 
copii 

319 19 Extrase din H.C.M. nr. 1230/1960  referitoare la  paza 
contra incendiilor. 
Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Fitopatologie şi Microbiologie (participarea la 

1965  Originale, 
copii 
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simpozioane, achiziţionarea de materiale ştiinţifice etc.). 
320 20 Corespondenţă cu parteneri străini  privind participarea 

specialiştilor români la diferite congrese internaţionale, 
schimburi de experienţă şi de materiale ştiinţifice. 

1965  Originale, 
copii; 
Engleză, 
franceză, 
germană 

321 21 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de  Protecţia Plantelor  (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor fitofarmaceutice etc. ). 

1965 321 Originale, 
copii 

322 22 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de  Protecţia Plantelor (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea  
produselor fitofarmaceutice etc. ). 

1965 367 Originale, 
copii 

323 23 Corespondenţă cu staţiunile experimentale din ţară 
privind planul tematic de cercetare pe anul 1966.. 

1965-
1966 

232 Originale, 
copii 

324 24 Regulamentul de organizare şi funcţionare a carantinei 
fitosanitare emis pe baza legii nr. 1 din 1962 şi a H.C.M. 
nr.352 din 1952. 
Corespondenţă cu staţiunile experimentale din ţară 
privind achiziţionarea de materiale, efectuarea de analize 
etc. 

1965 205 Originale, 
copii 

325 25 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de  Protecţia Plantelor  (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea  
produselor fitofarmaceutice etc. ). 

1965 247 Originale, 
copii 

326 26 Corespondenţă (adrese, referate)cu parteneri şi furnizori 
externi privind achiziţionarea de produse 
fitofarmaceutice şi materiale ştiinţifice. 

1965-
1966 

 Originale, 
copii 
Engleză, 
germană, 
franceză 

327 1 Lucrare de cercetare „Înroşirea porumbului în 
Iugoslavia” (extrase). 

1966  Original 
sârbă 

328 4 Fişe de cercetare ale staţiunilor experimentale din ţară. 1966-
1968 

129 Originale, 
copii 
 

329 5 Fişe de cercetare . 1966  Originale, 
copii; 
Fotografii 

330 6 Referate şi fişe de cercetare. 1966  Originale, 
copii 

331 7 Referate şi fişe de cercetare. 1966  Originale 
332 8 Lucrări de cercetare . 1966  Originale 
333 9 Lucrări de specialitate ale cercetătorilor ruşi. 1966  Copii 

rusă 
334 10 Fişe de cercetare ştiinţifică . 1966-  Originale, 
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1968 copii 
335 11 Fişe de cercetare ştiinţifică pe anul 1966. 1966  Originale 
336 12 Rapoarte ale participanţilor la diferite congrese şi 

simpozioane internaţionale. 
Corespondenţă (adrese, referate) cu partenerii străini în 
vederea strângerii relaţiilor de colaborare tehnico-
ştiinţifică. 

1966  Originale, 
copii; 
Engleză, 
română 

337 13 Instrucţiuni privind publicarea lucrărilor ştiinţifice în 
analele secţiei de „Protecţia Plantelor”. 
Lucrări  tematice. 
Regulamentul de organizare şi funcţionare a Comitetului 
de redacţie din secţia „Protecţia Plantelor”. 

1966 178 Originale, 
copii 

338 14 Planul tematic de cercetări ştiinţifice ale Secţiei de 
Protecţia Plantelor pe anii 1966 şi 1967. 

1966-
1967 

135 Originale, 
copii 

339 15 Fişe de cercetare ştiinţifică pe anul 1968. 
Planuri tematice de cercetare. 

1966-
1968 

171 Originale, 
copii 

340 16 Teme de cercetare . 1966 142 Originale 
341 17 Fişe de cercetare ştiinţifică pe anii1966-1972. 

Planuri tematice de cercetare. 
1966-
1972 

 Originale, 
copii; 
fotografii 

342 18 Fişe de cercetare ştiinţifică. 1966-
1968 

151 Originale, 
copii 

343 19 Referat asupra panului pe anul 1966. 
Referate ştiinţifice susţinute atât în ţară cât şi în 
străinătate. 

1966  Originale, 
copii 

344 20 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de  Protecţia Plantelor (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor fitofarmaceutice etc. ). 

1966 237 Originale, 
copii 

345 21 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de  Protecţia Plantelor (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor fitofarmaceutice etc  ). 
Referate ştiinţifice. 

1966 228 Originale, 
copii 

346 22 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de  Protecţia Plantelor (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor fitofarmaceutice etc  ). 

1966 254 Originale, 
copii 

347 23 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Protecţia Plantelor (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor fitofarmaceutice etc.). 

1966 244 Originale, 
copii 

348 24 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Protecţia Plantelor (studierea şi combaterea 
afecţiunilor plantelor, efectuarea de analize, avizarea 
produselor fitofarmaceutice etc.). 

1966  Originale, 
copii 

© Arhivele Naţionale ale României

Ar
hi

ve
le

 N
aţ

io
na

le
 a

le
 R

om
ân

ie
i



 41 

349 25 Rapoarte, referate, privind încheierea activităţii  Secţiei 
de Protecţia Plantelor în 1996. 
Lucrări de cercetare . 

1966 247 Originale, 
copii; 
franceză 

350 26 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Protecţia Plantelor din cadrul I.C.C.A. (efectuarea de 
analize, avizarea produselor fitofarmaceutice, probleme 
de personal etc.). 

1966  Originale, 
copii 

351 27 Corespondenţă (adrese, rapoarte, referate) cu parteneri 
din ţară şi din străinătate privind achiziţionarea de 
materiale şi participarea la diferite întruniri 
internaţionale. 

1966  Originale, 
copii 

352 28 Regulament de organizare şi funcţionare a Institutului de 
Biologie „Traian Săvulescu”. 
Corespondenţă (adrese, rapoarte, referate) cu parteneri 
din ţară şi din străinătate privind achiziţionarea de 
materiale şi participarea la diferite întruniri 
internaţionale. 

1966  Originale, 
copii 

353 10 Teme şi  fişe de cercetare ştiinţifică. 
Analiza rezultatelor obţinute de  Secţia  de Protecţia 
Plantelor în 1966. 

1966-
1967 

 Originale, 
copii; 
Fotografii 

354 18 Ordinele M.C.I. nr. 1581, 1598 şi 1608/1967 privind 
valorificarea pieselor de schimb auto uzate. 
Adrese , procese-verbale, referate  referitoare la 
activitatea Secţiei de Fitopatologie şi Microbiologie 
(studierea şi combaterea afecţiunilor plantelor, efectuarea 
de analize, probleme de personal şi contabilitate ). 

1967  Originale, 
copii 

355 1 Dare de seamă asupra activităţii Secţiei de Protecţia 
Plantelor din cadrul I.C.C.A. pe anul 1966. 

1967  Original 

356 2 Referate ştiinţifice. 
Dare de seamă  asupra activităţii Secţiei de Protecţia 
Plantelor din cadrul I.C.C.A.  pe anul 1967. 

1967  Originale, 
copii 

357 3 Referate şi comunicări ştiinţifice . 1967  Originale, 
copii 

358 4 Planul tematic şi Planul de cercetare ştiinţific al Secţiei 
de Protecţia Plantelor din cadrul I.C.C.A.  pe 1967. 
Referate, comunicări. 
 

1967 175 Originale, 
copii 

359 5 Dosar personal Acad. Alice Săvulescu cuprinzând  
corespondenţa (adrese, referate) cu parteneri din ţară şi 
din străinătate. 

1967  Originale, 
copii; 
Engleză, 
franceză 

360 6 Referate şi fişe de cercetare ştiinţifică. 1967  Originale, 
copii 
 

361 7 Corespondenţă (adrese, referate) cu parteneri din ţară şi 
din străinătate privind achiziţionarea de materiale şi 

1967  Originale, 
copii; 
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participarea la diferite întruniri internaţionale. 
Referate  ştiinţifice. 

Engleză, 
germană 

362 8 Referate şi fişe de cercetare ştiinţifică. 1967-
1968 

 Originale, 
copii; 
fotografii 

363 9 Teme şi fişe de cercetare ştiinţifică. 1967-
1968 

 Originale 

364 11 Teme şi fişe de cercetare ştiinţifică. 
Dare de seamă privind realizarea planului tematic de 
cercetare ştiinţifică pe anul 1967. 

1967  Originale, 
copii 

365 12 Referate prezentate în cadrul Sesiunii Ştiinţifice a 
Institutului Central de Cercetări Agricole 1967. 

1967  Originale, 
copii 

366 13 Planul tematic de cercetare al Secţiei de Microbiologie şi 
Fitopatologie din cadrul Institutului de Biologie „Traian 
Săvulescu” pe anii 1967 şi 1968. 

1967-
1968 

 Originale, 
copii 

367 14 Fişe de cercetare pe anul 1967. 1967  Originale, 
copii 

368 15 Dări de seamă pe anii 1967-1969. 1967-
1969 

 Originale, 
copii 

369 16 Corespondenţă (adrese, referate ) cu parteneri externi 
privind achiziţionarea de materiale şi documentaţie. 

1967  Originale, 
copii; 
Engleză, 
română 

370 17 Fişe de cont analitic şi sintetic. 
Procese verbale de constatare încheiate de comisiile 
I.C.P.P. în urma diferitelor controale efectuate în ţară. 
Procese verbale de recepţie. 
Ordine ministeriale. 

1967  Originale, 
copii 

371 18 Buletine Oficiale ale R.S.R. 1967-
1968 

 Originale 

372 20 Hotărârea Consiliului de Miniştri al R.S.R. nr. 7753 din 
20 noiembrie 1968 privind unele măsuri referitoare la 
execuţia bugetară pe anul 1968. 
Corespondenţă (adrese, rapoarte) cu Ministerul 
Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii şi Apelor 
privind probleme de personal,  de organizare a muncii 
etc. 

1967-
1971 

 Originale, 
copii 

373 21 Corespondenţă (adrese, referate) cu unităţi similare din 
ţară   privind  desfăşurarea Sesiunii Ştiinţifice – 
Bucureşti – 1967.  

1967  Originale, 
copii 

374 22 Corespondenţă (adrese, referate) cu staţiunile 
experimentale din ţară privind  efectuarea de analize, 
avizarea produselor fitofarmaceutice etc. 

1967  Originale, 
copii 

375 24 Corespondenţă (adrese, referate) cu staţiunile 
experimentale din ţară precum şi cu alte instituţii privind 
experimentarea biologică  a produselor fitofarmaceutice. 

1967  Originale, 
copii 
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Lucrarea: „Lărgirea exportului de studii şi proiecte şi 
activitatea de Engineering”. 

376 25 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Protecţia Plantelor din cadrul I.C.C.A. ( efectuarea de 
analize, avizarea produselor fitofarmaceutice, probleme 
de personal etc.). 

1967  Originale, 
copii 

377 26 Adrese, procese-verbale, referitoare la activitatea Secţiei 
de Protecţia Plantelor din cadrul I.C.C.A. (efectuarea de 
analize, avizarea produselor fitofarmaceutice, probleme 
de personal  şi administrative etc.). 

1967-
1971 

 Originale, 
copii 

378 19 Buletine informative ale E.P.P.O. (European and 
Mediterranean Plant Protection Organisation) . 

1968  Originale 

379 23 Corespondenţă (adrese, referate) cu parteneri interni şi 
externi privind  avizarea şi achiziţionarea de produse 
fitofarmaceutice. 

1968  Originale, 
copii; 
Engleză, 
germană 

380 7 Rapoarte   privind vizitele de documentare efectuate în 
diverse ţări socialiste şi participarea la congrese şi 
simpozioane internaţionale. 

1970-
1971 

186 Originale, 
copii 
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